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Třetí “Zpráva o stavu unie”
VVáážžeenníí ssppoolluuoobbččaannéé,,

ppoommaalluu ssee bbllíížžíí kkoonneecc rrookkuu 22001122.. PPřřeedd nněěkkoolliikkaa ttýýddnnyy,, ppřřeessnněě 99..lliissttooppaadduu
22001122,, vvyypprrššeellaa ppoolloovviinnaa ččaassuu,, kktteerroouu nnáámm vvee vveeddeenníí rraaddnniiccee vvyymměěřřiillyy vvaaššee hhllaassyy
aa zzáákkoonn,, kkee sspprraavvoovváánníí vvěěccíí vveeřřeejjnnýýcchh vvee mměěssttěě RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu vv ttoommttoo
vvoolleebbnníímm oobbddoobbíí aa jjáá zzaaččíínnáámm ppssáátt ""zzpprráávvuu oo ssttaavvuu uunniiee"".. VV ppoořřaaddíí jjiižž ttřřeettíí..

Úvodem vám s radostí chci sdělit,
že po dvouletém snažení se nám
podařilo stabilizovat veřejné finan-
ce města. Sice dluhy nejsou malé a
splátky úvěrů jsou vysoké, ale
finanční situace se již ubírá správ-
ným směrem. Daňové výnosy, které
město dostává od ministerstva
financí a příspěvek na výkon státní
správy sice neustále klesají, ale
městská pokladna se nachází v
bezpečnějších vodách než v době
našeho příchodu do vedení města
v listopadu 2010.

DDoovvoollíímm ssii mmaalloouu rreekkaappiittuullaaccii ttěěcchh
uuppllyynnuullýýcchh ddvvoouu lleett..

V den našeho příchodu do vedení
města Rychnov nad Kněžnou, tedy
dne 9.listopadu 2010 mělo město
dluhy v celkové výši 113377,,992211..118800,,--
KKčč a stav rezervního fondu, který se
používá v kritických situacích nedo-
statku financí, či při nepředpoklá-
daných živelných pohromách, byl
33,,991199..330044,,-- KKčč.. To vše za objemu
rozpočtu města ve výši přibližně
220000,,000000..000000,,-- KKčč..

Město nebylo v jednoduché situa-
ci, protože kdyby pokračovalo v
podobném stylu hospodaření jako
v předchozích letech, hrozilo, že
nebude moci splácet své dluhy. Do
špatného stavu veřejných financí
se promítla praxe minulých let, kdy
se úvěr splácel novým úvěrem a
splátky dluhů se odkládaly do
budoucích let. Museli jsme přistou-
pit k razantním krokům, které přine-
sly své výsledky a nebylo nutné
například rozprodávat majetek
města.

Pro srovnání uvádím, že v době,
kdy čtete tyto řádky, je výše dluhů
města 111133,,773388..770011,,-- KKčč a stav

rezervního fondu 88,,000000..000000,,-- KKčč..
Nechci moc unavovat s čísly, ale za
dobu našeho působení ve vedení
města jsme snížili dluh již o
2244,,118822..447799,,-- KKčč (za o něco více
než polovinu volebního období) a
navýšili stav rezervního fondu o
44,,008800..669966,,-- KKčč,, tedy o více než
100%. Jen pro srovnání: v předcho-
zím volebním období byly splátky
dluhů ve výši 1177,,003322..994466,,-- KKčč (za
celé volební období) a stav rezervní-
ho fondu v polovině předchozího
volebního období, v roce 2008, ve
výši 1100,,885511..882244,,-- KKčč..

Provedli jsme důkladnou prověrku
hospodaření dceřiných společností
města a díky ní se podařilo snížit
jejich dotace z městského rozpočtu
o miliony korun. Další úspory jsme
našli v personální oblasti. Počet
zaměstnanců městského úřadu se
snížil přibližně o 15%, ale jejich
výkon neklesl. Během tohoto obdo-
bí jsme se rozešli s některými doda-
vateli služeb a prací a na jejich
místa jsme vypsali výběrová řízení.
Také toto opatření přineslo význam-
né úspory. Jednalo se například o
správu bytového a nebytového

fondu města, úklid v nebytových
prostorách města, dodávku energií
a služby spojené s mobilními telefo-
ny.

Ačkoliv společnost Kultura RK,
s.r.o. byla jednou z těch, kterým byl
snížen příspěvek na činnost o milio-
ny korun ročně, kulturní život ve
městě nezanikl. Naopak dochází v
současné době k rozšíření počtu
kulturních akcí a "vlajková loď" kul-
turního dění ve městě, Poláčkovo
léto, žije dál.

Další ze společností, kde jsme
ušetřili na provozních dotacích a při-
tom standard služeb včetně výběru
z více jídel zůstal na předchozí úrov-
ni, je Školní jídelna. Úspora finanč-
ních prostředků dosahuje miliono-
vých částek ročně. A počet strávní-
ků "přes ulici", tedy ne žáků a stu-
dentů, stále stoupá. Část "uspoře-
ných" prostředků pak vracíme zpět
na nákup nového vybavení, aby i
školní jídelna mohla ve svém jídel-
níčku nabízet nové trendy ve vaření
a přitom za přijatelnou cenu.

(pokračování na straně 6)

VVáážžeenníí ssppoolluuoobbččaannéé,, 
ddáámmyy aa ppáánnoovvéé,,

dovolte mi, abych Vám jménem
vedení města Rychnov nad
Kněžnou i jménem svým popřál
do nového roku 2013 hodně
štěstí, spokojenosti, pracovních i
osobních úspěchů, ale přede-
vším hodně zdraví.

Rád bych Vám popřál v novém
roce hodně pozitivních zpráv.
Nejenom zpráv, ale také hodně
pozitivních událostí. Osobně
mám radost z toho, že se nám
ve městě podařilo udržet výši
poplatku za svoz komunálního
odpadu, že cena dodávaného
tepla bude téměř stejná, jako v
roce předchozím a cena vodné-
ho a stočného (bez DPH) bude
stejná také. Doufám, že i Vy, čte-
náři tohoto sloupku, budete z
těchto zpráv potěšeni. 

Dovolím si popřát nám všem,
aby se vztahy mezi lidmi zlepšily,
abychom hledali k sobě cestu a
nacházeli ji. Abychom povýšili,
anebo se alespoň snažili pový-
šit, společné zájmy nad zájmy
čistě osobními a dělali si navzá-
jem více radosti. 

Ještě jednou mi vážení spoluob-
čané dovolte zopakovat přání z
úvodu tohoto sloupku. Hodně
zdraví, štěstí a spokojenosti v
novém roce 2013 Vám přeje

JJaann SSkkoořřeeppaa
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ÚÚNNOORR uzávěrka 21. ledna
číslo vyjde 1.února

Kdy vyjde zpravodaj?

Výše poplatku za odpad se pro rok 2013 nemění!

RRoozzššiiřřuujjee ssee ookkrruuhh ppooppllaattnnííkkůů -- oohhlláášškkaa kk ddiissppoo--
zziiccii nnaa MMěěÚÚ RRKK !! 
Správce místního poplatku upozorňuje občany, že
od 1.1.2013 dochází k rozšíření okruhu poplatní-
ků u místního poplatku za provoz systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a
odstraňování komunálních odpadů:
a) fyzická osoba,
1.  která má v obci trvalý pobyt,
2.  které byl podle zákona upravujícího pobyt

cizinců na území České republiky povolen 
trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu

delší než 90 dnů,

3.  která podle zákona upravujícího pobyt cizinců
na území České republiky pobývá na území České
republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců,
4.  které byla udělena mezinárodní ochrana podle
zákona upravujícího azyl nebo 
dočasná ochrana podle zákona upravujícího
dočasnou ochranu cizinců,
b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu
určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný
dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná
fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za
jednu fyzickou osobu; má-li ke stavbě určené k
individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu

Upozornění pro všechny sportovní 
oddíly, spolky a zájmové organizace

RReeaalliizzaaččnníí ttýýmm MMiikkuullááššsskkéé bbrraammbboorraaččkkyy..

Od ledna 2013 dochází k přesunu pondělních svozů separovaného
odpadu v rodinné zástavbě na úterý. Svoz popelnic s komunálním odpa-
dem se nemění a bude i nadále v pondělí. Ostatní svozové dny (úterý a
středa) zůstávají nezměněny - viz níže uvedený rozpis. Informace o termí-
nech lze také získat na www.rychnov-city.cz nebo na TS RK, s.r.o., Souke-
nická 1124, Rychnov n.Kn., tel.494 534 637 nebo 494 535 605.
PPřřeessnnéé ddnnyy ssvvoozzuu vv rrooccee 22001133::

úútteerrýý úterý středa
LEDEN 2299.. 29. 30. - 5.  týden 
ÚNOR 2266.. 26.       27. - 9.  týden
BŘEZEN 2266.. 26.       27. - 13.týden
DUBEN         3300.. 30.       24. - 17. a 18. týden
KVĚTEN 2288.. 28.       29. - 22. týden
ČERVEN 2255.. 25.       26. - 26. týden

Svozy začínají již ráno od 6,00 hod. Proto prosíme o přistavení nádob a
pytlů včas (není-li to možné ráno před 6. hodinou, raději již večer). Pro úspo-
ru prostředků za pytle na separovaný odpad je třeba pytle dávat na stano-
viště plné.  Po prvním pololetí technické služby systém svozu separované-
ho odpadu vyhodnotí a podle toho budou rozepsány svozy na další půlrok.

IInngg..GG..MMaarrkkoovváá,, ooddbboorr vvýýssttaavvbbyy aa žžiivvoottnnííhhoo pprroossttřřeeddíí MMěěÚÚ RRKK

Termíny svozu separovaného odpadu 
v roce 2013 - POZOR ZMĚNA!!!

MMííssttnníí ppooppllaatteekk zzaa pprroovvoozz ssyyssttéémmuu sshhrroommaažžďďoovváánníí,, ssbběěrruu,, ppřřeepprraavvyy,,
ttřříídděěnníí,, vvyyuužžíívváánníí aa ooddssttrraaňňoovváánníí kkoommuunnáállnníícchh ooddppaaddůů pprroo rrookk 22001133
ččiinníí 550000,,-- KKčč zzaa oossoobbuu aa rrookk.. 

vlastnické právo více osob, jsou povinny platit
poplatek společně a nerozdílně.

Výše uvedení poplatníci, kteří dosud nesplnili ohla-
šovací povinnost podle ustanovení 
§ 14 a) zákona č. 565/1990 Sb., o místních
poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, mohou
využít k ohlášení tiskopisy zveřejněné na webové
stránce:  

wwwwww..rryycchhnnoovv--cciittyy..cczz//mmeessttsskkyy--uurraadd//ooddbboorr--ffiinnaanncc--
nnii--sseezznnaamm..pphhpp

nebo je lze vyzvednout osobně na finančním odbo-
ru Městského úřadu Rychnov nad Kněžnou v příze-
mí - dveře č. 10,11.

Bližší informace sdělí pracovnice finančního odbo-
ru na tel. 494 509 510 (509).

Akci zorganizoval sociální odbor města a vedoucí odboru Bc. Franti-
šek Vogl k ní uvedl.  "S nápadem přišel pan starosta. V čase advent-
ním, předvánočním a hlavně mikulášském bychom si měli dělat navzá-
jem radost(!), takže jsme po hledání a pátrání, jak to udělat co nejve-
seleji, nejšetrněji a s ohledem na cílovou skupinu i decentně zvolili
tuto variantu. Myslím, že se premiéra vydařila, a tak bychom z ní chtě-
li udělat jednu z místních mikulášských tradic. Kromě toho uvažujeme
i o akci velikonoční, například na Zelený čtvrtek, kdy se rozdávají
mazance, zkusíme sehnat mazance a čaj a na náměstí zase udělat
pár lidem radost..."

Zbývá dodat, že chutnou Mikulášskou bramboračku uvařila rychnov-
ská školní jídelna a dalším sponzorům - Beas, a.s. Pekárna Lično, Ter-
cie, velkoobchod ovocem a zeleninou a Kubík a.s., kteří se na tomto
projektu podíleli, patří dík. Vedle bramboračky totiž nechyběla ani
vánočka a čaj.                   --mmiizz--

Mikulášská bramboračka 
MMiikkuullááššsskkoouu bbrraammbboorraaččkkuu ZZDDAARRMMAA mmoohhll ookkuussiitt kkaažžddýý,, kkddoo vvee
ččttvvrrtteekk 66..pprroossiinnccee zzaaššeell nnaa hhoorrnníí ččáásstt SSttaarrééhhoo nnáámměěssttíí vv RRyycchhnnoo--
vvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu.. PPřřiipprraavviilloo jjii pprroo vvššeecchhnnyy,, kkddoo ppřřiiššeell,, MMěěssttoo RRyycchh--
nnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu.. PPrroo nnááhhooddnnéé ssttrráávvnnííkkyy bbyylloo nnaavvaařřeennoo 115500 lliittrrůů
ttééttoo ppoolléévvkkyy.. ZZee ššeessttii ppřřiipprraavveennýýcchh vváárrnniicc ssee nnaa nnáámměěssttíí ssnněěddllyy
ttéémměěřř ččttyyřřii aa aannii zzbbyylléé nneeppřřiiššllyy nnaazzmmaarr.. PPuuttoovvaallyy ddoo HHeellppiioonnuu.. 

Ráda bych Vás informovala o změně v podávání žádostí o finanční příspěv-
ky z rozpočtu města. Zastupitelstvo města schválilo na svém zasedání 3.pro-
since nové znění dokumentu "Zásady a pravidla Města Rychnov nad Kněž-
nou pro poskytování finančních příspěvků z rozpočtu města na kulturní, spor-
tovní, vzdělávací a sociální aktivity". Součástí těchto pravidel je i nový formu-
lář žádosti zejména pro sportovní oddíly, spolky a zájmové skupiny. Nejdůleži-
tější informací je termín podání žádosti, který se mění z 31. března na 31.
ledna daného roku. Datum je tedy společné pro podání vyúčtování roku před-
cházejícího a podání žádosti. Žádost tvoří tentokrát pouze jeden formulář a
naleznete jej na webu města. MMiicchhaaeellaa ZZiimmoovváá

Žádosti podávejte do 31. ledna!

BBŘŘEEZZEENN uzávěrka 18. února
číslo vyjde 28.února
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Hlasování probíhá ve stá-
lých volebních okrscích podle
místa trvalého pobytu voliče
nebo       na voličský průkaz v
kterékoliv volební místnosti
na území republiky nebo
zastupitelském či konzulár-
ním úřadu České republiky v
zahraničí. Voličský průkaz
vydává pro voliče s trvalým
pobytem v Rychnově nad
Kněžnou ohlašovna Městského úřadu Rychnov
nad Kněžnou (pracoviště evidence obyvatel Měst-
ského úřadu Rychnov nad Kněžnou). V případě
písemné žádosti nebo zastoupení musí být žádost
nebo plná moc opatřena úředně ověřeným podpi-
sem žadatele. Ověření podpisu  pro volební účely
je osvobozeno od správního poplatku. Písemně lze
o vydání voličského průkazu požádat do 4.1.2013,
osobně do 9.1.2013 do 16:00 hod., kdy se uzaví-
rají seznamy voličů. Od této chvíle již nelze voličský
průkaz vydat. Voličský průkaz odevzdá volič  ve
volební místnosti okrskové volební komisi.

Sada hlasovacích lístků pro volbu prezidenta
republiky obsahuje 9 hlasovacích lístků a pouče-
ní pro voliče. Hlasovací lístek se tiskne samostat-
ně pro každého zaregistrovaného kandidáta. Hla-
sovací lístky jsou doručovány poštou. V případě,
že dojde k jejich poškození nebo ztrátě anebo
volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasova-
cí lístky, je možné požádat ve volební místnosti
okrskovou volební komisi o vydání nové komplet-
ní sady hlasovacích lístků. Volič, který hlasuje na

voličský průkaz, obdrží sadu
hlasovacích lístků ve volební
místnosti.

Hlasování probíhá tak, že
volič po příchodu do volební
místnosti prokáže okrskové
volební komisi svou totožnost
a státní občanství platným
občanským průkazem, nebo
platným cestovním, diploma-
tickým nebo služebním

pasem České republiky anebo cestovním průka-
zem a v prostoru pro úpravu hlasovacích lístků
vloží do šedé úřední obálky jeden hlasovací lístek
kandidáta, pro něhož se rozhodl hlasovat. Tento
hlasovací lístek se nijak neupravuje. Po opuštění
prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků
vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před
okrskovou volební komisí do volební schránky.
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není
možné.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdra-
votních nebo rodinných, důvodů městský úřad a
ve dnech voleb přímo okrskovou volební komisi,
aby mohl hlasovat mimo volební místnost. Hlaso-
vání do přenosné volební schránky je ale možné
pouze v územním obvodu stálého volebního okr-
sku,  do kterého volič patří podle místa svého trva-
lého bydliště. 

Voliči jsou o době a místě konání voleb ve městě
informováni oznámením starosty města na úřední

DEJ TIP : Upozorněte na problémy ve městě

Tato aplikace - služba občanům
patří v ČR k novinkám, které však již
řada měst využívá. Velmi jednodu-
ché použití pro občana a pro úřední-
ky města zase velmi rychlé upozor-
nění na problém či závadu ve městě.
Aplikace je totiž chytrá, neboť k foto-

grafii přidává i souřadnice GPS, čímž
je místo jednoznačně lokalizováno a
nemůže v tomto směru dojít k zneu-
žití. Uvidíte poškozenou lavičku, čer-
nou skládku či jiný druh závady či
vandalismu, a pak již postačí toto

místo vyfotit přiřadit
danou kategorii, napsat
komentář a odeslat. Vaši
zprávu obdrží příslušný
pracovník na městě.
Zpráva je odesílána ano-
nymně a příjemci se
nezobrazí ani telefonní
číslo odesílatele. Samo-
zřejmě, že ti, kteří se za
své hlášení nestydí, se
mohou podepsat.

Aplikaci Dej Tip zavádí-

me zatím zkušebně a uvidíme, jak se
našim občanům osvědčí. Myslím, že
je to dobrý nápad. Co je nutné podo-
tknout, že aplikace, byť je velice jed-

noduchá, je určena pro
chytré telefony - iPhone,
iPad a Android. Pokud to
řeknu lidově - většina
tzv."dotykáčů" by s jejím
stažením neměla mít
problém.
CCoo jjeeššttěě ddooddaatt??

V Rychnově nad Kněž-
nou budeme mít pro
občana tyto kategorie na
výběr (zobrazí se na tele-
fonu před odesláním

zprávy) - autovrak, dopravní značení,
chodník, kanalizace, lavičky/zábra-
dlí, odpadky/černá skládka, písko-
viště/hřiště/sportoviště, silnice/cyk-
lostezky, veřejná zeleň, veřejné
osvětlení, zastávky MHD a jiné.
OOddkkuudd ssii aapplliikkaaccii ddoo tteelleeffoonnuu ssttááhh--
nneettee??

Na svém telefonu využijete stejné
nástroje a služby, na které jste zvyklí
u inteligentního telefonu, tedy: iTu-
nes nebo Google Play, kde je aplika-
ce Dej Tip poskytována zdarma.

Další informace přineseme na webo-
vých stránkách města.   

MMiicchhaaeellaa ZZiimmoovváá

Jednoduché! Vyfotografuj a přes “chytrý telefon” pošli upozornění na městský úřad

VVoollbbaa pprreezziiddeennttaa rreeppuubblliikkyy ssee  ppooddllee rroozzhhooddnnuuttíí ppřřeeddsseeddyy SSeennááttuu PPaarrllaammeennttuu
ČČeesskkéé rreeppuubblliikkyy kkoonnáá vvee ddnneecchh 1111.. aa 1122.. lleeddnnaa 22001133;; ppřřííppaaddnnéé ddrruuhhéé kkoolloo vvee ddnneecchh
2255.. aa 2266.. lleeddnnaa 22001133.. VVoollbbaa pprreezziiddeennttaa ssee kkoonnáá nnaa úúzzeemmíí rreeppuubblliikkyy vvee ssttáállýýcchh vvoolleebb--
nníícchh ookkrrssccíícchh aa vv zzaahhrraanniiččíí vvee zzvvllááššttnníícchh vvoolleebbnníícchh ookkrrssccíícchh nnaa zzaassttuuppiitteellsskkýýcchh aa kkoonn--
zzuulláárrnníícchh  úúřřaaddeecchh..  NNaa úúzzeemmíí ČČeesskkéé rreeppuubblliikkyy ssee vvoollbbaa uusskkuutteeččnníí  vv ppáátteekk 1111.. lleeddnnaa
22001133 oodd 1144 ddoo 2222 hhooddiinn aa vv ssoobboottuu 1122.. lleeddnnaa 22001133  oodd 88 ddoo 1144 hhooddiinn..  

desce městského úřadu, na plakátovacích plo-
chách a také na modré doručovací obálce s hlaso-
vacími lístky. 

Ve dnech voleb mají voliči možnost nechat si na
Městském úřadě Rychnov nad Kněžnou vystavit
na počkání  občanský průkaz bez strojově čitelné
zóny (je třeba dodat 2 ks foto) s platností 1 rok.

VV RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu pprroobběěhhnnee hhllaassoovváánníí vvee
1144 vvoolleebbnníícchh ookkrrssccíícchh vv ttěěcchhttoo vvoolleebbnníícchh mmííssttnnooss--
tteecchh:: 

1 MYSLIVECKÁ CHATA, Panská Habrová 93
2 DOMOV MLÁDEŽE 1, Masarykova 623
3 PELCLOVO DIVADLO, Panská 79
4 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A PRAKTICKÁ ŠKOLA, Českých bratří 1388
5 MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ ČR, Jiráskova 1320
6 PELCLOVO DIVADLO. Panská 79
7 KINO, Hrdinů odboje 671 - pravé přísálí
8 KINO, Hrdinů odboje 671 - levé přísálí
9 ÚŘAD PRÁCE, Štemberkova 1433
10 ZÁKLADNÍ ŠKOLA RYCHNOV NAD KNĚŽNOU, Javornická 1596
11 ZÁKLADNÍ ŠKOLA RYCHNOV NAD KNĚŽNOU, Javornická 1596
12 SAUNA, Dlouhá Ves 164
13 ŠKOLNÍ JÍDELNA, Roveň 56
14 KLUBOVNA U POŽÁRNÍ  ZBROJNICE, Lipovka 19

V případě, že žádný z kandidátů nezíská nadpolo-
viční většinu z celkového počtu platných hlasů
oprávněných voličů, koná se za 14 dnů druhé kolo
volby prezidenta. Do druhého kola postupují 2 kan-
didáti, kteří obdrželi v prvním kole nejvíce odevzda-
ných platných hlasů.  Hlasovací lístky pro případné
druhé kolo volby prezidenta obdrží voliči ve dnech
volby ve volební místnosti.

DDaallššíí iinnffoorrmmaaccee zzíísskkááttee na oddělení správních
činností Městského úřadu Rychnov nad Kněžnou,
tel. 494 509 328, 329, 323;  775 863 773, 603
834 818 (evidence obyvatel Eva Tomková, Stani-
slava Štěpánková, Alena Židová).

OOdd lleeddnnaa ssee mměěssttoo RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu zzaappoojjuujjee ddoo pprrooggrraammuu DDeejj
TTiipp.. TTeenn uummoožžňňuujjee nneejjeenn oobbyyvvaatteellůůmm,, aallee ii nnáávvššttěěvvnnííkkůůmm mměěssttaa,, zzaassííllaatt
""TTIIPP"" ffoorrmmoouu ffoottooggrraaffiiee ss kkoommeennttáářřeemm,, kktteerrýý uuppoozzoorrňňuujjee nnaa zzáávvaaddyy vv uullii--
ccíícchh nnaaššeehhoo mměěssttaa..

Volba prezidenta České republiky 2013
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(pokračování ze starny 3)

Naopak společností, která v tuto dobu stojí více
peněz než dříve, je Hotel Havel, s.r.o. Myslím, že ke
konci roku 2013 bude vhodný čas pro bilancová-
ní, co dál. Skutečností je, že do vybavení hotelu se
od jeho rekonstrukce v letech 1994 - 1995 nein-
vestovalo a společnost, patřící městu, která provo-
zuje hotel a nese stejné jméno, finančně chřadla
a chřadla. Nyní, po usnesení Zastupitelstva v
lednu 2012 o dalším provozování hotelu Havel
pod městem, je čas pro obnovení zdraví společ-
nosti něco udělat a také to bude něco stát. Mys-
lím, že je v zájmu většiny, aby se téměř zmrt-
výchvstání společnosti podařilo.

Ve výběrových řízeních je nyní rozhodujícím krité-
riem cena, samozřejmě při zachování kvality
práce a služeb. Veškeré informace zveřejňujeme
na webových stránkách města tak, aby každý
zájemce o informace k nim měl přístup a aby tak
probíhala i veřejná kontrola našeho snažení.

Pro zvýšení příjmů do městské pokladny jsme
museli udělat pro veřejnost a pro občany i nepopu-
lární opatření - zdvojnásobili jsme daň z nemovi-
tostí, což nám umožňuje zákon. Daň z nemovitos-
tí je 100% příjmem města a jedním z podstatných
důvodů pro její zvýšení je dluhová služba, ke které
se město v současné ekonomické situaci musí
postavit čelem.

V době, kdy v minulém volebním období město
přistoupilo ke zvýšení daně z nemovitostí, tedy v
roce 2009 pro rok 2010, byla roční splátka dluhů
ve výši 33,,883311..446644,,-- KKčč..
Od roku 2010 až do roku 2018 ale podle dříve
uzavřených smluv minulým vedením města jsou
splátky dluhů ve výši 1100,,774477..558844,,-- KKčč ročně. Roz-
díl mezi smluvně uzavřeným splátkovým kalendá-
řem dluhů je ve zmíněných letech 66,,991166..112200,,-- KKčč
ročně. 

Přínos městské pokladně ze zvýšené daně z
nemovitostí od roku 2012 této částky ani nedosa-
huje. Z porovnání výše uvedeného je evidentní, že
opětovné snížení daně z nemovitostí minulým
vedením města pro rok 2011 bylo účelové a před-
volební. Od roku 2009 do roku 2012 totiž nedošlo
k žádnému výraznému zlepšení příjmů z titulu sdí-
lených daní. 

Zvýšení daně z nemovitostí novým vedením
města bylo vyvoláno přesunem splátek dluhů

minulým vedením města do budoucna. 
Jenom si dovolím poznamenat, že u jednoho

úvěru, shodou okolností toho největšího, došlo v
minulých letech, konkrétně v letech 2003, 2006,
2007, 2008, k opakovanému odložení splátek a
město tak bezpochyby zaplatilo na úrocích
významně více, než bylo nezbytné. 

Rozhodně nechceme opakovat chyby minulých
let a přesouvat splátky dluhů do budoucna. Ne-
chceme ani dělat dluhy nové. 

Z výše uvedeného plyne, že musíme v tomto
volebním období splatit téměř 4433,,000000..000000,,-- KKčč a
k tomu příslušné úroky.

Přestože od roku 2009 do konce roku 2012
nedošlo k žádnému výraznému posunu v příjmu
sdílených daní ze státního rozpočtu, zachovali
jsme sportovním klubům i společenským organi-
zacím působícím ve městě příspěvky na jejich čin-
nost.  

Založili jsme společnost Účetnictví Města Rych-
nov nad Kněžnou, s.r.o., která postupně přebírá
jednotlivé účetní agendy od všech městských spo-
lečností. Zpracování účetnictví je a bude i do
budoucna, na rozdíl od minulosti, jednotné, pře-
hledné a transparentní.

Díky finanční kázni, kterou jsme zavedli, jsme
mohli v roce 2011 i v roce 2012 uskutečnit někte-
ré investiční záměry. Nejedná se o žádné bomba-
stické akce, ale přesto si dovolím některé akce při-
pomenout. 

Vzhledem k tomu, že Královéhradecký kraj ze
svého rozpočtu rekonstruoval komunikaci III.třídy
v místních částech Dlouhá Ves a Roveň, přistoupi-
li jsme ve dvou etapách k rekonstrukci kanalizač-
ního a vodovodního potrubí, které je uloženo v
trase komunikace.

Chodníky v Rychnově nad Kněžnou jsou místy v
katastrofálním stavu a musím říci, že obdivuji
dívky a ženy, které chodí v obuvi s podpatky, že to
bez zdravotní úhony zvládají. Stejně tak obdivuji i
seniory, kteří bezpochyby zažívají mnohdy na
chodnících ve městě krušné chvíle. 

V roce 2012 jsme proto přistoupili k zásadním
rekonstrukcím některých chodníků. Jedná se o
chodník "U kaštanu", u bytového domu na sídlišti
Mírová č.p.1454 - 1459, v ulici Zborovská a v Dlou-
hé Vsi, kde jsme začali s prvním úsekem od auto-
busové zastávky směrem k Rychnovu nad Kněž-
nou.

Před koncem roku 2011 jsme provedli rekon-
strukci hlavního vodovodního přivaděče do města
od úpravny vody zhruba na úroveň železničního
přejezdu v městské části Zbuzany.

Díky velkorysým darům firmy GAPA, která provo-
zuje výherní automaty, se podařila v letech 2011

a 2012 realizovat řada drobnějších, ale velice
potřebných akcí. Mezi ně patří:
-  výměna oken a dveří ZŠ a MŠ Roveň,
-  výměna oken v MŠ Sluníčko,
-  rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ Láň,
-  rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ Sluníčko,
-  rekonstrukce koupelny pro seniory v domě s
pečovatelskou službou,
-  rekonstrukce hasičské zbrojnice v Rovni,
-  výměna zářivek v ZUŠ a ZŠ Masarykova,
-  nákup videoprojektoru pro promítání filmů v digi-
tálním formátu v malém sále Pelclova divadla,
-  dotace sportovním oddílům, působícím na území
města, na vybavení,
-  podpora spolkové činnosti organizacím působí-
cím na území města,
-  oprava povrchu hřiště s umělou trávou,
-  výstavba skate parku, kde pouze malou část
nákladů doplatilo město.

Pro zvýšení bezpečnosti chodců bylo vybudováno
šest retardérů, které omezují technickým způso-
bem rychlost projíždějících vozidel.

V závěru roku 2012 jsme přistoupili k rekonstruk-
ci podstatné části veřejného osvětlení v ulici Jirás-
kově, a to v úseku od čerpací stanice pohonných
hmot Benzina po světelnou křižovatku u vlakové-
ho nádraží. V rámci rekonstrukce byly vyměněny
elektrické napájecí kabely a podstatná část stožá-
rů veřejného osvětlení, neboť jejich životnost byla
již za zenitem.

V průběhu prvních dvou let ve vedení města jsme
museli řešit pro město největší finanční problém -
požadavek Regionální rady regionu Soudržnosti
Severovýchod na navrácení dotace, poskytnuté
na výstavbu bazénu v letech 2008 - 2010. Hrozi-
lo, že město bude muset vrátit celou poskytnutou
dotaci, více než 113366 milionů korun a k tomu ještě
penále za neoprávněné využívání poskytnutých
finančních prostředků, které bylo vyčísleno část-
kou více než 110000 milionů korun. Na obě částky
město Rychnov nad Kněžnou obdrželo platební
výměry.

Starosta města ing. Jan Skořepa hodnotí uplynulý rok  
Třetí “Zpráva o stavu unie”

VH
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Rozhodnutí vycházelo ze šetření kontrolních orgá-
nů Regionální rady regionu Soudržnosti Severový-
chod, které zjistily, že výběrové řízení na dodavate-
le stavby bylo diskriminační. Požadované technic-
ké předpoklady, které musel uchazeč o výstavbu
splnit, totiž omezily konkurenci. Na druhou stranu
je třeba říci, že v době, kdy byly podmínky a výsle-
dek výběrového řízení na dodavatele stavby Regi-
onální radě známy, nikdo na pochybení nepouká-
zal.

Přestože jsme, jako nové vedení města, nenesli
odpovědnost za předchozí rozhodování, snažili
jsme se ze všech sil hrozbu vrácení dotace i úhra-
du penále odvrátit. Nakonec se podařilo dosáh-
nout maxima možného. Město v dubnu 2012 vrá-
tilo 66,,88 milionu korun (5%) z poskytnuté dotace a
penále bylo odpuštěno zcela.
V souladu s usnesením Rady města bylo násled-

ně podáno trestní oznámení na neznámého
pachatele, aby Policie ČR vyšetřila, zda došlo, či
nedošlo k pochybení při správě obecního majetku.
Neboť městu Rychnov nad Kněžnou vznikla bez-
pochyby škoda. Zhruba po půl roce Policie ČR
celou záležitost odložila s tím, že žádné pochybení
se neprokázalo.

Provoz plaveckého bazénu bude zachován i
nadále, neboť bezpochyby obohacuje nabídku
aktivit pro občany města i blízkého okolí. Město na
provoz doplácí ročně částkou 5 milionů korun.

Dalším velice diskutovaným tématem je parkova-
cí systém ve městě. Dovolím si jen připomenout,
že smlouva s parkovací firmou byla městem pode-
psána na podzim roku 2007 nnaa 1100 lleett do konce
roku 2017. Po vyhodnocení prvních tří čtvrtin roku
2012 přistoupila Rada města ke změnám v parko-
vacím systému tím, že na dvou parkovacích mís-
tech (ulice Hrdinů odboje a parkoviště u bývalé
Mototechny, dnes Hypoteční banky) se snižuje
parkovací poplatek za první hodinu stání na 11,,-- KKčč.
Stejně tak v ulici Bezručova (před poštou) se mění
tarif na 11,,-- KKčč za první půlhodinu. Poplatek na par-
kovišti "u Lidlu" ve výši 0,- Kč za první hodinu par-
kování zůstává. 

Město přistupuje k těmto změnám proto, aby ti,
kdo chtějí nakupovat v centru, tak mohli učinit bez
výrazných nákladů na parkování. Platba 1,- Kč je
prakticky "technický" nulový poplatek. A současně
obchodníci v kamenných obchodech nebudou v
nevýhodě oproti super a hyper marketům, kde
jsou parkoviště zdarma. A za hodinu se v centru
města nakoupit dá. Změna sazeb parkování má
účinnost od 3.prosince 2012.
Znovu opakuji, že si dokáži představit pro občany

i pro návštěvníky města daleko vstřícnější parko-
vací systém, ale až po vypršení termínu smlouvy,
tedy po konci roku 2017. 

Rád bych se zastavil u dodávek tepla z teplárny
společnosti Tepelné hospodářství Rychnov nad
Kněžnou, s.r.o., která je ve vlastnictví města. Ačko-
li dochází k růstu cen řady vstupů, od závěru roku
2010 nedošlo a ani dál nedojde ke zdražení dodá-
vek tepelné energie. Držíme cenu na úrovni cca
500,- Kč za 1 GJ tepelné energie bez daně z přida-
né hodnoty (DPH). Daň neovlivníme, ale snažíme
se spolu s jednatelem společnosti pracovat na

opatřeních, která v současnosti vedou a povedou
i nadále v několika příštích letech ke stabilizaci
ceny tepla na stejné úrovni, tedy cca 500,- Kč bez
DPH. S jedinou výjimkou a to pokud nebudou v
této zemi přijata další, v tuto chvíli neznámá opat-
ření, která by teplo v Rychnově nad Kněžnou pro-
dražila. V rámci nákladů, které můžeme ovlivnit se
budeme snažit o to, abychom výše uvedenou
cenu udrželi dlouhodobě. Příslušné administrativ-
ní i technické kroky vedoucí k tomuto cíli již probí-
hají.

Náklady na svoz odpadu byly v průběhu roku
2012 podrobeny hloubkové analýze. Po důklad-
ném prozkoumání kalkulací společnosti Technic-
ké služby města, která svoz odpadu zabezpečuje,
jsem dospěl k závěru, že nebudu Zastupitelstvu
města navrhovat pro rok 2013 navýšení poplatku
za svoz odpadu ze stávajících 500,- Kč na osobu.
Poplatek v tuto chvíli zůstává, ale je možné, že
doba pro zvyšování přijde, ne ale nyní. Domnívám
se, že městská pokladna by se na likvidaci odpa-
du měla podílet také a nepřenášet veškeré nákla-
dy na občany.
Navíc si myslím, že i v nákladech Technických slu-
žeb je možné hledat rezervy. 

V tuto chvíli je odsouhlasen rozpočet na rok
2013. Je před námi velká neznámá a to, co přine-
se změna rozpočtového určení daní. Sice prognó-
zy Ministerstva financí hovoří o nárůstu příjmů pro
město Rychnov nad Kněžnou v řádu milionů. Jen
mám obavy, aby to nedopadlo podobně jako se
změnou zákona o zdanění hazardu. Prognózy
hovořily o očekávaném příjmu cca deset milionů
korun a podle vývoje v roce 2012 zřejmě budeme
rádi, když to bude milionů šest.
Tak jako se můžeme dočíst o tom, jak se zvýší pří-

jmy jednotlivých obcí, nikde se nedozvíte, že na
výkon státní správy město dostane v roce 2013
příspěvek 2211,,115577..440000,,-- KKčč,, když v roce 2010 to
bylo 2288,,442200..661100,,-- KKčč,, tedy o více než 77 milionů
korun méně. Co je to výkon státní správy v přene-
sené působnosti obcí? Například vydávání občan-
ských průkazů, evidence obyvatelstva, vydávání
cestovních pasů, vydávání řidičských průkazů, evi-
dence motorových vozidel, výkon stavebního
úřadu, živnostenského úřadu, dohled nad život-
ním prostředím apod.

Dojde-li v dnešní ekonomicky neklidné době k
ustálení výběru daní, a finanční zdroje města
budou v předpokládané výši, pak bych byl rád,
abychom v roce 2013 
-  pokračovali v rekonstrukcích a opravách chodní-
ků postupně po celém městě a zvýšili tak komfort
občanů,

-  zahájili rekonstrukci budovy speciální školy v
Kolowratské ulici,
-  vybudovali novou lávku pro pěší v městské části
Zbuzany,
-  pokračovali v rekonstrukci hlavního vodovodního
přivaděče směrem k centru města,
-  připravili a popřípadě i zahájili výstavbu hlavního
kanalizačního sběrače z městské části Sibiř s
napojením na čistírnu odpadních vod, který pod-
miňuje rozvoj města,
-  vyměnili krytinu střechy na další budově v areá-
lu "Školy v přírodě", když jednu střechu jsme již
opravili v roce 2012, a to vše za soustavného a
pravidelného splácení dluhů tak, aby se město
Rychnov nad Kněžnou dostalo do bezpečných
finančních vod a současně nedocházelo k další-
mu zadlužování města.

Setkávám se s názory, že jsem starosta, který
nemá vizi, že jsem negativní a s tím neobstojím.

Svoji vizi říkám od samého začátku mého půso-
bení na radnici. Chci vyvést město Rychnov nad
Kněžnou do bezpečných vod, co se týká finanční
stability a snížení zadluženosti tak, aby každoroč-
ní rozpočet a jeho plnění nebylo o nervech a o pří-
padné nemožnosti plnit závazky vůči zaměstnan-
cům, dodavatelům a společnostem, které město
vlastní. Aby město nebylo nuceno drasticky omezit
údržbu svého majetku a aby se tato snaha dotkla
občanů města co možná nejméně. Moje vize je o
výrazně lepším hospodaření jak na městě, tak i ve
společnostech, vlastněných městem. 

Prostě a jednoduše, aby se občanům města žilo
v rámci možností pohodově, i když asi nikdy nebu-
dou peníze na vše a ne vše bude moci být zadar-
mo.

Všichni si ale musí uvědomit, nebo by alespoň
měli, že Zastupitelstvo města i Rada města stejně
jako starosta musí respektovat dříve uzavřené
smlouvy a usnesení kolektivních orgánů města,
které byly učiněny v předchozích volebních obdo-
bích. A to bez ohledu na to, zda se líbí, či nikoliv.
Řadu věcí z minulosti vidím problematicky, ale jak
jsem již napsal, musíme a musím s tím žít, i když
bych řadu věcí řešil jinak.

Nemyslím si, že jsem negativní, spíše bych se
označil za realistu. Říkám věci tak, jak jsou a
chápu, že ne všem se nutně musí líbit, že vás
občany, informuji pravdivě, se znalostí věci. Mnozí
by byli raději, kdyby se na veřejnost mnoho infor-
mací z minulosti nedostalo. Z toho, co jsem již
napsal a nejenom dnes, musí být rozumně uvažu-
jícímu člověku zřejmé, jak to je. A tomu, kdo chá-
pat nechce, je zbytečné vysvětlovat cokoliv.

Dovolte mi, abych Vám všem popřál pevné zdra-
ví, štěstí, spokojenost a mnoho úspěchů v osob-
ním i pracovním životě v novém roce 2013.
Nám všem bych rád popřál více pozitivních zpráv
a hlavně skutečných pozitivních událostí.

VV RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu ddnnee 1199..pprroossiinnccee 22001122 

JJaann SSkkoořřeeppaa
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Velký úspěch Hotelu Havel

AA nnoovvýý iinneetteerriiéérr kkaavváárrnnyy jjiižž ssllaavvíí
vveeddllee ssppookkoojjeennýýcchh zzáákkaazznnííkkůů pprrvvnníí
vveellkkýý úúššppěěcchh.. JJaakkýý,, ttaakk ttoo jjiižž bbyyllaa
oottáázzkkaa pprroo řřeeddiitteellkkuu hhootteelluu IInngg..
ZZUUZZAANNUU KKLLIIMMEEŠŠOOVVOOUU..
“Hotel Havel, konktrétně kavárna

hotelu se zapojila do celorepubli-
kové soutěže Czech Gastronomy
Awards 2012. Na základě hlasová-
ní široké veřejnosti se vyhlašovaly
nejlepší podniky v jednotlivých kra-
jích. Hlasovalo se v kategoriích o
nejlepší restauraci, vinárnu, bar a
kavárnu a my máme velkou
radost, neboť jsme se umístili na
prvním místě v kategorii KAVÁRNA
ROKU 2012 v Královehradeckém
kraji.  Ocenění jsme převzali na
pražském galavečeru v hotelu Cla-
rion****.  Za podporu naší kavár-
ny bych chtěla lidem, kteří hlasova-
li velmi poděkovat.

PPrroočč jjssttee ppřřiihhlláássiillii pprráávvěě hhootteelloovvoouu
kkaavváárrnnuu,, aa nnee ttřřeebbaa rreessttaauurraaccii??
“Důvod je prostý.  Kavárnu  jsme
nedávno rekonstruovali a dle
ohlasů návštěvníků jsme zjistili,
že se nová úprava velmi líbí.
Napadlo nás tedy, že bychom
mohli kavárnu přihlásit do soutě-
že Czech Gastronomy Awards.
Podařilo se, a dokonce jsme zís-
kali takové ocenění.  Café Havel

získává na oblibě a to náš kolek-
tiv hotelu těší nejvíce.” 

ČČeekkaajjíí nnaa zzáákkaazznnííkkyy vv kkaavváárrnněě
jjeeššttěě nněějjaakkéé vvýýrraazznnéé zzmměěnnyy ddoo
bbuuddoouuccnnaa??

“Stále je co měnit a zlepšovat. Za
dobu, kdy je kavárna otevřena,
jsme samozřejmě našli ještě
spoustu věcí, které se dají upravit
nebo vylepšit a na nich také
budeme pracovat. Především ale
chceme udržet nastolenou kvali-
tu služeb a pokud možno ji stále
zvyšovat.  Co se změn týče, tak na
léto připravujeme pro zákazníky
nově a atraktivně upravenou

kavárenskou zahrádku. Chce-
me překvapit i dalšími změ-
nami, ale ty nebudu zatím
prozrazovat, co by to bylo
jinak za překvapení?

KK oocceenněěnníí VVáámm ssaammoozzřřeejjmměě
ggrraattuulluujjeemmee,, aallee ccoo oossttaattnníí
ččáássttii hhootteelluu,, ttyy bbyy ppřřeeccii ttaakkéé
ssnneessllyy nněějjaakkoouu úúpprraavvuu?? 
“Máte pravdu. Hotel je v
původním stavu, to znamená
17 let bez rekonstrukce a pře-
devším na ubytovací části se
zub času výrazně podepsal.
Proto chystáme na rok 2013
rekonstrukci pokojů, která
bude rozdělena do dvou

etap. Nejprve upravíme první
patro a v roce 2014 bychom rádi
zmodernizovali zbytek. Zároveň
nás také čeká částečná rekon-
strukce kuchyňského zařízení v

rámci úspory energií a kvalitnější
přípravy pokrmů. Čeká nás toho
hodně, ale já osobně se na to
těším, protože za půl roku co zde
pracuji, jsem zjistila, že Hotel
Havel má veliký potenciál a věřím,
že společně se svými kolegy se
nám podaří vrátit jeho dřívější
úroveň a slávu. 

DDěěkkuujjii zzaa rroozzhhoovvoorr 
MMiirroossllaavv HHooffmmaannnn

RRoozzppiiss sslluužžeebb -- oorrddiinnaaččnníí hhooddiinnyy:: 
ssoobboottaa,, nneedděěllee,, ssvváátteekk   

0088,,0000 -- 1122,,0000 hhoodd

2299..1122.. MUDr. Vavřičková Hana
poliklinika, Mírové nám.88, 
Týniště nad Orlicí
494 371 782

3300..1122.. MUDr. Veselská Renata
poliklinika, Mírové nám.88, 
Týniště nad Orlicí
494 371 781

0011..0011.. MUDr. Vyčítalová Marie
dr.Lützova 244, Vamberk
494 541 757

0055..0011.. MUDr. Zdeňka Jiří
Kvasinská 129, Solnice
494 596 732

0066..0011.. MDDr. Andělová Jana
J. Pitry 448 , Opočno
731 980 112

1122..0011.. MUDr. Bahník František
Třebízského 799, 
Kostelec nad Orlicí
494 323 152

1133..0011.. MUDr. Benešová Růžena
Tyršova 464, Dobruška
494 622 040

1199..0011.. MUDr. Beránek Jan
Komenského 828, 
Týniště nad Orlicí
494 371 088

2200..0011.. MUDr. Čapková Marie
Komenského 366, 
Doudleby nad Orlicí
494 383 417

2266..0011.. MUDr. Domáňová Iva
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 694

2277..0011.. MUDr. Dvořáková Soňa
poliklinika Rychnov n. Kn.
775 224 093

0022..0022.. MUDr. Handl Jindřich
Panská 24, 
Rychnov nad Kněžnou
494 531 955

zubní pohotovost

Nový interiér kavárny se pyšní cenou Czech Gastronomy Awards
RRyycchhnnoovvsskkýý HHootteell HHaavveell mmáá oodd řřííjjnnaa nnoovvoouu kkaavváárrnnuu.. TTeeddyy nnee úúppllnněě nnoovvoouu,, aallee

nnoovvěě zzrreekkoonnssttrruuoovvaannoouu.. BBěěhheemm jjeeddiinnééhhoo ttýýddnnee ssee 1177 lleett ssttaarráá hhootteelloovváá kkaavváárr--
nnaa pprroomměěnniillaa vvee zzbbrruussuu nnoovvoouu.. NNoovvýý iinntteerriiéérr,, nnoovváá nnaabbííddkkaa nnááppoojjůů,, aallee hhllaavvnněě
zzcceellaa nnoovváá aattmmoossfféérraa,, pprroo kktteerroouu bbyyllaa jjeeddnníímm zz iinnssppiirraaččnníícchh zzddrroojjůů aattmmoossfféérraa
kkaavváárreenn ppřřeedd ssttoo lleettyy.. TTeehhddeejjššíí sseecceessnníí ssttyyll ppřřiippoommíínnaajjíí rreepprroodduukkccee oobbrraazzůů
vvííddeeňňsskkééhhoo mmaallíířřee GGuussttaavvaa KKlliimmttaa,, eelleeggaannttnníí nnáábbyytteekk zzee ssttaarréé mmoorraavvsskkéé ffiirrmmyy
TTOONN,, ssttyylloovváá ssvvííttiiddllaa,, nnoovváá vvýýmmaallbbaa ččii ddrraappéérriiee vv ookknneecchh..

ZZpprraaccuujjii VVaaššee ddoommááccíí
vviiddeeoo zz VVHHSS ii kkaammeerryy..

PPřřeeppííššii nnaa DDVVDD 
ii 88 mmmm ffiillmmyy..

KKAARREELL 
ŠŠVVEENNKKAA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835

ŘŘeeddiitteellkkaa HHootteelluu HHaavveell iinngg.. ZZuuzzaannaa KKlliimmeeššoovváá ss kkoolleeggoouu KKrriissttiiáánneemm HHyynnkkeemm
nnaa ssllaavvnnoossttnníímm GGaallaavveeččeerruu CCzzeecchh GGaassttrroonnoommyy AAwwaarrddss 22001122..

SSttyylloovvýý iinntteerriiéérr CCaafféé HHaavveell
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Jaká byla 16. výstava betlémů?
Mimořádně bohátá nabídka betlémů včetně 50 barokních obrazů andělů

PPeerrnnííkkoovvýý bbeettlléémm DD.. KKuubběěnnkkoovvéé..

V pátek 7. prosince otevřeli Lanškrounští pištci
ze ZUŠ Jindřicha Pravečka pod uměleckým vede-
ním Marty Obrové 16. výstavu betlémů z kraje
Orlických hor. Jejich renesanční kostýmy byly nád-
herným doplňkem pro výtvarnou koncepci celé
výstavy, jež čítala na 170 exponátů betlémů a
1500 ozdob od sedmi autorek, z nichž některé si
své doslova filigránské výtvory přišly samy vkus-
ně instalovat na šest jehličnanů, deset bříz a na
dvanáct krásných borových větví. 

Letošní výstava byla na betlémy mimořádně
bohatá. Zasloužené pozornosti se těšily opravdu
výjimečné exponáty, k nimž patřilo 50 barokních
obrazů andělů ze 16. a 17. století z Jižní Ameri-
ky, velkolepý znak ruského impéria, výšivka z
dílny Zdeňka Velebného z Ústí nad Orlicí, která
po rychnovské premiéře putuje rovnou do
Ruska, aby tam připomínala 400 let Romanovců
na Ruském trůnu. 

Tím zdaleka nekončí výjimečné kousky rych-
novské výstavy. Obdivu se těšily čtyřmetrový bet-
lém s příběhem z Hřebče od Josefa J. Haldy, stej-
ně dlouhý Valašský betlém - největší betlém,
který kdy byl u nás vytištěný, mistrovské řezbář-
ské dílo Jiřího Loudy - sklářský adventní betlém,
dokončený těsně před naší výstavou, nové betlé-
my Hany Šromové a Jana Plocka. Pozornosti
neušly ani čtyři mechanické betlémy Jana Červe-
ného, Čestmíra Čermáka, Bedřicha Šilara a Jaro-
slava Šifaldy. Mezi úspěšné nováčky letošní
výstavy patřili dva zkušení řezbáři Lubomír
Zeman z Náchoda a Ladislav Dvorský z Nové
Paky. 

Nechyběly ani betlémy textilní, pletené, háčko-
vané, skleněné a z perníku. Magnetem výstavy
se pro všechny generace stal velký ježčí betlém
s více jak padesáti ježky, kteří zabydleli jednu
krásnou vesničku pod horami, kterou pro ně
vytvořily studentky Střední školy vizuální tvorby z
Hradce Králové, které obohatily výstavu o řadu
dalších nápaditých dekorativních prvků. Díky
žákům ZUŠ z Rychnova, Dobrušky, Hradce Krá-
lové, Žamberka, Cvrčkům z MŠ Láň, X-tetu, Prau-
sova pěveckého sboru a Rychnovským truba-
čům nechyběly ani kouzelné podvečerní malé
koncerty. Pořadatelé měli radost ze zájmu a
hlavně z nadšených tváří spokojených návštěvní-

ků a vyjadřují poděkování pojišťovně Kooperati-
va a firmě Škoda Auto Kvasiny za podporu výsta-
vy, která byla krásnou ozdobou letošního adven-
tu a celých Vánoc. 

Závěrečné poděkování patří všem tvůrcům,
sběratelům a východočeským muzeím za jejich
zápůjčky, kterými pomohli vytvořit jednu z dal-
ších zdařilých betlemářských výstav v našem
městě. 

PPhhDDrr.. JJaann TTyyddlliittáátt
FFoottoo:: MMuullttiiffoottoo aa VVllaaddiimmíírr HHoommoollkkaa

KKoolleeddoovváánníí v Rychnově nad Kněžnou 
pprroobběěhhnnee 55.. lleeddnnaa 22001133
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2013 bude pou-
žit podle schváleného záměru na podporu
činnosti Stacionáře sv. Františka v Rychno-
vě nad Kněžnou pro lidi s mentálním posti-
žením, kombinovaným postižením a senio-
ry, rodinám s více dětmi ve městě a regio-
nu, rodinám s postiženým dítětem, rodi-
nám v nouzi.   

FFaarrnníí cchhaarriittaa RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu

JJeežžččíí bbeettlléémm vvyyttvvoořřeennýý ssttuuddeennttkkaammii SSttřřeeddnníí šškkoollyy
vviizzuuáállnníí ttvvoorrbbyy vv HHrraaddccii KKrráálloovvéé..

HHřřeebbeeččsskkýý bbeettlléémm JJoosseeffaa HHaallddyy..

DDřřeevvěěnnýý mmeecchhaanniicckkýý bbeettlléémm JJaannaa ČČeerrvveennééhhoo..

SSllaavvnnoossttnníí zzaahháájjeenníí vvýýssttaavvyy -- LLaannšškkrroouunnššttíí ppiiššttccii ss uumměělleecckkoouu vveeddoouuccíí MMaarrttoouu OObbrroovvoouu..

9www.rychnov-city.cz Rychnovský zpravodaj 
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Čas Vánoc, který jsme před nedáv-
nem prožili, provází mnoho rituálů
a tradičních symbolů. Čas Vánoc
bývá i časem pomoci slabším a
potřebným. Symbol , který spojuje-
me s naším poděkováním, je sym-
bol anděla, jako nadpřirozené
bytosti. Andělé vždy pomáhají  spl-
nit tužby našeho života, vedou nás
k nalezení životního poslání.

Naše poděkování patří  "lidským
andělům", kteří pomáhají dětem v
Dětském domově v Potštejně.
Poděkování posíláme především
návštěvníkům a organizátorům
Vánočního jarmarku v Pelclově
divadle. Výtěžek z jarmarku putuje
právě k nám na podporu rozvoje
dětí, především v oblasti individuál-
ní , zájmové činnosti. 

Za děti i dospělé přeje šťastný
nový rok 2013

MMggrr.. SSüüsssseerroovváá KKaatteeřřiinnaa
řřeeddiitteellkkaa DDěěttsskkééhhoo ddoommoovvaa 

vv PPoottšštteejjnněě

Poděkování města Rychnov nad Kněžnou za dar PhDr. Josefa Kráma

DDrruuhhoouu aaddvveennttnníí nneedděěllii bbyyllyy vvššeecchhnnyy dděěttii RRyycchhnnoovvsskkééhhoo dděěttsskkééhhoo ssbboorruu jjaakk nnaa ttrrnníí..
VVěěttššiinnaa zz nniicchh ssee ppoopprrvvéé cchhyyssttaallaa nnaa kkřřeesstt CCDD ssee vvššíímm vvššuuddyy.. RRDDSS ssppoolluu ss MMllaaddýýmm
ttýýnniiššťťsskkýýmm bbiigg bbaannddeemm nnaattooččiillii kkee ssvvýýmm ssppoolleeččnnýýmm ddvvaaccááttýýmm nnaarroozzeenniinnáámm kkoomm--
ppaakkttnníí ddiisskk,, kktteerrýý ssppaattřřiill ssvvěěttlloo mmuuzziikkaannttsskkééhhoo ssvvěěttaa pprráávvěě 99.. pprroossiinnccee 22001122..

Dne 6. prosince 2012  byla podepsá-
na smlouva mezi Městem Rychnov
nad Kněžnou, Kulturou RK, s.r.o. a
PhDr. Josefem Krámem, na základě
které daroval autor e- Booku  dr. Josef
Krám městu Rychnov nad Kněžnou
veškerá práva k využití  e-Booku - " Prů-
vodce Rychnovem a čtení o Poláčkově
městě", který  je volně přístupný k listo-
vání  na www.rychnov -city.cz. Profesio-
nální zpracování  firmou e-invent bylo
uhrazeno z Podpory Královéhradecké-
ho kraje de minimis. Tento projekt byl
oceněn 14. září 2012 Radou Králové-

hradeckého kraje  a zájemci o
tuto virtuální publikaci ji budou
moci po novém roce získat v
MIC zdarma.  Má 4,5 GB a je
výsledkem téměř 30 leté práce -
začala vznikat studiem rychnov-
ských reálií začátkem 80. let 20.
století na objednávku tehdejší okresní
lidové knihovny k 725. výročí první
zmínky o Rychnově. Prošla recenzním
řízením, nakonec však nevyšla, ale
publikovány z ní byly v Rychnovském
zpravodaji jen některé kapitolky pod
naprosto neznámými pseudonymy

Rich. Novák a K. Něžná, což
nebylo nic jiného než Rychno-
vák a Kněžná. Od začátku 90.
let vycházel tištěný průvodce
vlastním nákladem  autora. Tiš-
těná vydání jsou už rozprodána.
Autor získal desítky příznivých

ohlasů na svůj e- Book od lidí z Čech i
mnoha zemí světa, jeho práce oslovila
odborníky i laiky.  Následující postupně
rozšiřované verze byly na CD a právě ty
bude mít již brzy k dispozici díky daru
pana PhDr. Josefa Kráma MIC v Rych-
nově nad Kněžnou.             DDěěkkuujjeemmee!!

“Průvodce Rychnovem” darován městu

Poděkování všem
dobrým lidem

Zájem o netradiční spojení
těch nejznámějších českých
vánočních koled a swingové
muziky byl obrovský, proto
se uskutečnily křty dva a CD
se křtilo rozdělené na polovi-
ny. Milými kmotry se stali
pan Jiří Rokl (který řekl, že
se sám cítí být stále muzi-
kantem a takovýmto projek-
tům fandí), zvukový mistr
Václav Vlachý a dvorní klaví-
rista sboru Tomáš Havlín.
Nesmírně si vážíme přítom-
nosti těchto tří "sudiček" a
jsme rádi, že právě oni pusti-
li naše CD do světa.

Pro RDS je deska výjimeč-
ná i proto, že si na ní poprvé
v historii sboru zazpívala
všechna oddělení (Koťata,
Rolnička, Sluníčko, Ptáčata
B, Ptáčata A, Carmina alta,
Carmina). Václav Vlachý při-
znal, že měl z natáčení s
malými zpěváčky obavy. Ty
se prý však rozplynuly, když
v natáčecím studiu viděl
nadšené nasazení právě
těch nejmladších. 

Za tímto nevšedním poči-
nem stojí dva velcí muzikan-
ti a kamarádi, Karel Štrégl s
Pavlem Plašilem. Přejeme
našemu "cédéčku" ať má co

nejvíce spokojených poslu-
chačů a děkujeme všem,
kteří se podíleli na jeho
vydání.                          RRDDSS

VV RRyycchhnnoovvěě kkuullttuurraa 
ssttáállee žžiijjee......
Škála hodnotných  kultur-
ních předvánočních akcí
byla obohacena v neděli 9.
prosince o společný koncert
Rychnovského dětského
sboru (vedeného Karlem
Štréglem) s Mladým týnišť-
ským big bandem (vedené-
ho Pavlem Plašilem) u příle-
žitosti křtu CD, s názvem
SWINGOVÉ (VESELÉ)
VÁNOČNÍ HODY. Už jenom
to, že koncert musel být v
Pelclově divadle proveden
dvakrát, svědčí za vše.  Nez-
měrná píle, houževnatost a
nasazení všech protagonistů
přinesla ovoce v podobě
nezvyklého, ale o to podma-
nivějšího swingového pojetí
klasických vánočních písní.
Za úspěchem nestojí jenom
účinkující, ale všichni vedou-
cí oddělení Sboru i mateř-
ských škol a další dobrovolní
spolupracovníci. 

EEvvaa aa VVllaaddiimmíírr DDaammaašškkoovvii 
FFoottoo:: VVll.. DDaammaaššeekk

Pro velký zájem diváků se křtilo nové CD na dvakrát

Swingové (veselé) vánoční hodypoděkování

2. místo v celorepublikovém fotbalovém
turnaji DD CUP v letech 2010,2011,2012



Přehled kulturních a sportovních událostí 

Kultura s.r.o.

n JOSEF BERAN - AUT

Po. 28.1.2013 

v 19.30 hod.
"Největší dramata se odehrávají v

duši autistů"

Divadelní drama v podání Diva-

delního souboru NA TAHU při MKS

Červený Kostelec v režii a úpravě

Jany Jančíkové pojednává o Kláře,

dospělé autistce, která žije se

svými rodiči, ale hlavně ve svém

světě. Všichni se jí snaží přizpůso-

bit, až si začnou uvědomovat, jak

se tím narušilo soužití v celé rodi-

ně. Východiskem je "zázrak", stane

se....?

Pøedprodej:

od 7.1. od 13.00 hodin

Vstupné: 100,-Kč.

Místo konání: Pelclovo divadlo

n JAZZOVÝ PODVEÈER S ...

RAFAEL SARNECKI TRIO 

(Polsko)

Èt.  16.1.2013 

v 19.00 hodin

Rafael Sarnecki - kytara

Wojciech Pulcyn - kontrabas

Pawel Dobrovolski - bici

Koncert renomovaného polského

muzikanta ceněného jak v celé

Evropě, tak i v zámoří, kde dnes

převážně působí. 

Moderní jazz, jehož kompozice

Pelclovo divadlo

Pelclovo divadlo Kino

Různé

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního pøehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustranì je zdarma.

Městská knihovna

n TØÍKRÁLOVÁ 

SBÍRKA 2013

So 5.1.2013
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2013

bude použit podle schváleného

záměru na podporu činnosti Staci-

onáře sv. Františka v Rychnově

nad Kněžnou pro lidi s mentálním

postižením, kombinovaným posti-

žením a seniory, rodinám s více

dětmi ve městě a regionu, rodi-

nám s postiženým dítětem, rodi-

nám v nouzi.

Farní charita 

Rychnov nad Kněžnou 

n DUCHOVNÍ ASPEKTY 
U PACIENTÙ V KONEÈNÉ
FÁZI �IVOTA
St. 23.1.2013 v 18.00

Přednáška Jany Seiberové -

vedoucí a vrchní sestry Centra

domácí hospicové péče Hospico-

vého občanského sdružení Duha

Součástí přednášky bude promít-

nutí krátkého svědectví pacient-

ky, která byla v péči domácího

hospice Duha Hořice

Jana Sieberová (1965) 

je zdravotní sestra, která založila

v roce 2009 společně se svým

manželem MUDr. Pavlem Siebe-

rem domácí hospicovou péči v

Hořicích ve východních Čechách.

Nedostatečná péče o umírající

pacienty v nemocnicích a snahy

o uzákonění eutanázie v České

republice byly spouštěcím fakto-

rem k opuštění její profese ane-

steziologické sestry. Od roku

2008 aktivně přednáší téma

eutanázie zdravotníkům a stu-

dentům v Královéhradeckém

kraji. Je také jednou ze školitelek

mezinárodního projektu Vzdělá-

vacího konzorcia zdravotních ses-

ter pracujících s pacienty v

konečné fázi života pod záštitou

mezinárodní nadace Bristol -

Myers Squibb Foundation, která

se zaměřuje na nerovnosti v péči

o pacienty trpící rakovinou ve

střední a východní Evropě. Tuto

problematiku přednáší pod zášti-

tou Institutu paliativní medicíny

České lékařské společnosti Jana

Evangelisty Purkyně. Snaží se o

to, aby se paliativní péče stala

nedílnou součástí zdravotnictví a

zároveň bojuje o financování

domácí hospicové péče. Od roku

2012 vyučuje na gymnáziu v

Hořicích studenty sociálně správ-

ního oboru. 

Součástí přednášky bude promít-

nuto krátké svědectví pacientky,

která byla v péči domácího hospi-

ce Duha Hořice.

Místo konání: 

Pelclovo divadlo - malý sál

n PROBUDÍM SE VÈERA
Èt.  10.1.2013 v 19.00 hodin
Česká komedie s originální záplet-

kou. Hrají: Jiří Mádl, Nela Boudová,

David Matásek, Zlata Adamovská

Vstupné: 80,-KČ

Místo konání: 

Pelclovo divadlo - malý sál

n ROK KONOPÍ
Èt.  17.1.2013 
v 19.00 hodin

Dokument ČR 2012 o léčení kono-

pím v Čechách a ve Světě, o právu na

zdraví.

Vstupné: 70,-KČ

Místo konání: 

Pelclovo divadlo - malý sál

n SNOW WAY 
- MARTIN ÈERNÍK
Èt. 31.1.2013 v 19.00 

dokument předního českého snow-

boardisty Martina Černíka o vzniku

snowboardingu v Čechách

Místo konání: 

Pelclovo divadlo - malý sál

jsou kompaktní a zajímavé, velmi

příjemné na poslech - hudební

lahůdkářství servírované na stříbr-

ném podnose.

Svoji brilantní hudební kariéru

zahájil Rafal Sarnecki v roce 2002

po vítězství v mezinárodní jazzové

kytarové soutěži "Guitar City".

Zahrál si s takovými hvězdami jako

jsou Ben Wendel, John Escreet,

Colin Stranahan. Rafal je opravdo-

vý génius jazzové kytary, takový

polský David Dorůžka ...

Styl tria lze popsat jako moderní

jazz s delšími, tvořivými a klidnými

pasážemi osvěžený postupným

rozvíjením melodických motivů,

taková hudební lahůdka servírova-

ná na stříbrném podnose.

Pøedprodej:

od 7.1. od 13.00 hodin

Vstupné: 120,-Kč

Místo konání: 

Pelclovo divadlo - malý sál

PØIPRAVUJEME:

n POSEL Z LIPTÁKOVA
Divadlo Járy Cimrmana
Pá  22.3.2013



na měsíc leden 2013

n SUROVINY POU�ÍVANÉ 

V KOSMETICKÝCH 

PØÍPRAVCÍCH

Po 9.1. 2013 v 16.00
- můžete s sebou přinést k rozbo-

ru přípravky, které běžně používá-

te

n MALOVÁNÍ ŠABLON 

NA OKNA

Èt. 12.1.2013 v 16:00
- dílnička pro děti

n CACHTÁNÍ VE VODIÈCE

Pá 20.1.2013 v 10:00

Sejdeme se v 10:00 u rychnov-

ského krytého bazénu a půjdeme

si společně užít vodičky

n DOVÁDÌNÍ NA SNÌHU

Èt. 26.1.2013 v 15:00
Na zahradě MC Jája /dle počasí/

n ZNAKOVÁNÍ 

PRO SLYŠÍCÍ BATOLATA

Pá 3.2.2013 v 10:00
Seminář  / přihlášky: znakova-

ni@seznam.cz /

n PRAVIDELNÉ KROU�KY

Út od 10.00 

- HRÁTKY PRO NEJMENŠÍ

St od 10.00 

- HOPSÁNKY

n HERNA PRO MAMINKY 

S DÌTMI

Po - Èt 9.00 - 11.30
Mírová 1487 

/MŠ Čtyřlístek/

n Ka�dé úterý a ètvrtek 

od 9:00 do 11:30  

v prostorách Centra 5KA, Komen-

ského 39, Rychnov nad Kněžnou
Náplní klubu je volná hra, od
10:00 hod. je připraven krátký pro-
gram pro děti přizpůsobený jejich
věku (např. výtvarničení, pohybové
hry, divadlo, pohádky, říkanky, ...).
Maminky mají možnost si popoví-
dat, a příjemně si posedět.

RC RybkaDéčkoMC Jája

Sportovní události

Hokej

RŮZNÉ

n NAHATÉ KOUPÁNÍ

Pá 25.1.2013 
Nahaté koupání, aneb na posled-

ní pátek mají plavky svátek

Kdy: v čase 21-22 hodin

Plavecký bazén

OBLASTNÍ LIGA MU�Ù

n 4.1. 2013
RYCHNOV - TØEBECHOVICE

n 13.1. 2013
RYCHNOV - KRÁLÍKY

n 27.1. 2013
RYCHNOV - ÈESTICE

n 3.2. 2013
ØETOVÁ - RYCHNOV
Místo konání : Zimní stadion RK

Basketbal

VÝCHODOÈESKÁ LIGA MU�Ù

n 12.1. 2013 v 17.00 hod.
RYCHNOV N.KN. - VYSOKÉ MÝTO

n 13.1. 2013 v 10.00 hod.
RYCHNOV - SVITAVY C
Místo konání : Hala Gymnázia RK

n "O KRYŠTOVA 

A KRYŠTÙFKA 2013"

So. 26.1.2013 

od 10.00 - 16.00 hod
Taneční soutěž ve společenském

tanci. Soutěžit budou dětské i

dospělé taneční páry ve standart-

ních a latinsko-amerických tan-

cích. Akce proběhne v rámci pro-

jektu "Rok s tancem"

Místo konání: 

Společenské centrum -

Mgr.J.Solár

n VELKÝ DÌTSKÝ KARNEVAL 

"VÈELÍ ROJENÍ"

Ne. 27.1.2013 

od 15.00 - 17.00 hod
Přijeďte si užít nedělní odpoledne

plné tance, písniček, her a soutě-

ží. Vítány jsou všechny masky!

Místo konání: 

Společenské centrum - M.Fajglová

n POLOLETNÍ PRÁZDNINY

Pá 1.2.2013 

od 8.00 do 12.00 hodin
program pro děti - výtvarná dílna,

hrátky se zvířátky, společné tvoře-

ní v kuchyňce, pohybové aktivity,

pro předem přihlášené (+platba)

na recepci Déčka do 30.1.2013

Cena: 70,-Kč (svačina zajištěna)

Místo konání: Déčko 

- Alena Bořková, A. Kolaříková

n LY�AØSKÁ ŠKOLA
Během ledna probíhá o víkendech

lyžařská škola pro přihlášené

účastníky. Deštné v OH.

Místo konání: 

Déčko - Martina Fajglová

ZUŠ RK

n NOVOROÈNÍ KONCERT 
�ÁKÙ A UÈITELÙ ZUŠ RK
So. 5.1.2013 v 16.00 hodin

Hosté: Kristýna Plicková - klarinet,

Milada Šulcová - housle, Ladislav

Pazdera - kytara

Vstupné: 80,-Kč, 50,-Kč děti, studen-

ti a důchodci

Místo konání: Pelclovo divadlo 

PROSTOR

n PÁTÁ ÈAKRA 
Støeda 9.1. od 17:45h 

- prožití, uvědomění, meditace,

přijďte v modré

Vstupné: 200Kč

n TIBETSKÉ MÍSY 
Støeda 16.1. od 17:45h 

- koncert Báry Sládkové

Vstupné: 200Kč

Kontakt a více info: 737 343 242,

www.vedomisvetla.webnode.cz

Místo konání: 

Prostor srdce, Panská 72 

(vstup ul.Úzká), RK

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
S DECHOVKOU
Ne 20.1.2013 
ve 14.00 hodin

K tanci hraje kapela O.Štencla

Vstupné: 50,-Kč

n PLES MYSLIVECKÝ
So 19.1.2013 
ve 20.00 hodin

n NOVOROÈNÍ TANEÈNÍ 
ODPOLEDNE
Ne 6.1.2013 
od 14.00 do 22.00 hodin

K tanci hraje dechovka O.Štencla a

taneční skupina COMBI

Vstupné: 80,-Kč

Společenské centrum
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Tradiční Čertovské dovádění s Déčkem
Čertovské výstavy se zúčastnilo rekordních 22 kolektivů
PPřřeess 11000000 úúččaassttnnííkkůů nnaavvššttíívviilloo 55.. pprroossiinnccee ""ČČeerrttoovvsskkéé ddoovváádděěnníí"" ss DDééčč--
kkeemm..  ZZáámmeecckkýý ppaarrkk ssee ooddppoolleeddnnee pprroomměěnniill vv ppeekklloo ppllnnéé ččeerrttííkkůů aa PPoollááčč--
kkoovvoo nnáámměěssttíí vv nneebbee ss aanndděěllyy aa MMiikkuullááššeemm..

"Čertovské dovádění" pořádá rychnovský Dům dětí
a mládeže pro veřejnost již tradičně a těší se velké
oblibě zejména u dětí. Letos uvítali návštěvníky u
vstupní Pekelné brány čertíci, kteří dětem rozdávali
soutěžní kartičky. V zámeckém Pekle potom děti
plnily různé úkoly a setkaly se i s Luciferem.  Teprve
potom se mohly vydat k Nebeské bráně, kde je
andělé pozlatili a pustili do nebe. Tam děti přivítal
Mikuláš se svými andílky a dostaly od něj malou
sladkou odměnu. K příjemné atmosféřecelé akce
přispěla také hudba a čerstvá sněhová pokrývka. 

Během akce se návštěvníci také mohli jít podívat
na "Čertovskou výstavu" do Pekla v déčkovském
sklepě. Zde byla vystavena výtvarná díla dětí ze
základních a mateřských škol z Rychnova a okol-
ních obcí, které se zúčastnily "Čertovské soutěže".
Na letošní výstavě jste mohli vidět rekordní počet
čertů a čertic. Zúčastnilo se jí 22 kolektivů dětí a
svá další díla přinesly děti ještě jednotlivě.

Akce proběhly za podpory Města Rychnov nad
Kněžnou a Královéhradeckého kraje.                   DD

Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
Představení, která byste si neměli nechat ujít
q 2288.. lleeddnnaa vv 1199..3300 hhooddiinn PPeellcclloovvoo ddiivvaaddlloo
JJOOSSEEFF BBEERRAANN  --  AAUUTT

"největší drama se odehrává v duši
autistů"

Divadelní drama v podání Divadelní-
ho souboru NA TAHU při MKS Červe-
ný Kostelec v režii a úpravě Jany Jan-
číkové je příběhem rodiny, která je
díky nemoci jednoho z jejích členů

vystavena do téměř fatálního společenského autu.
Klárka - je dospělá autistka, která žije se svými rodiči, ale hlavně ve

svém světě a se svými rituály. Všichni kolem ní se jí snaží přizpůsobit a
vytvořit pro ní prostředí, ve kterém by byla klidná a spokojená. Po letech
si ale začnou uvědomovat, jak se změnily vztahy mezi nimi navzájem, a
jak je tím přizpůsobováním narušeno soužití v celé rodině. V době, kdy
už někteří ztrácejí sílu pečovat o Klárku, přichází spásná záchrana.
Stane se "zázrak "?
Přijďte se podívat.

q 1166.. lleeddnnaa vv 1199 hh mmaallýý ssááll PPeellcclloovvaa ddiivvaaddllaa
JJAAZZZZOOVVÝÝ PPOODDVVEEČČEERR SS ..........
RRAAFFAALL SSAARRNNEECCKKII TTRRIIOO //PPOOLLSSKKOO//

Rafal Sarnecki - kytara, Wojciech Pulcyn -
kontrabas, Pawel Dobrowolski - bicí
Koncert renomovaného polského muzikan-
ta ceněného jak v celé jazzové Evropě, tak i
v zámoří, kde dnes převážně působí.
Svoji brilantní hudební kariéru zahájil v roce
2002 po vítězství v mezinárodní jazzové
kytarové soutěži "Guitar City". Zahrál si s
takovými hvězdami jako jsou Ben Wendel,
John Escreet, Colin Stranahan. Rafal je
opravdový génius jazzové kytary, takový pol-
ský David Dorůžka ...

Styl tria lze popsat jako moderní jazz s delšími, tvořivými a klidnými
pasážemi osvěžený postupným rozvíjením melodických motivů, tako-
vá hudební lahůdka servírovaná na stříbrném podnose.

PPřřeeddpprrooddeejj vvssttuuppeenneekk:: kancelář Pelclova diva-
dla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494
535 329, ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00
- 17.00, Čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program
Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

CHCETE JIŽ OPRAVDU ZHUBNOUT, TRÁPÍ VÁS ŽALUDEČNÍ POTÍŽE? 
Přivezeme vám zdarma celodenní stravu, se kterou budete hubnout správně a zdravě. Možnost
zakoupení Dárkového poukazu! Více na www.dietarozvoz.cz. Mobil: 775 49 30 90 od 9 do 19 hod. !!
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Ve čtyřlístku rádi tvoříme,
a proto se scházíme.

S předškoláky především,
zkoušíme a pracujeme,

co už všechno dokážeme.
Soutěží se účastníme,
ledasco si vyrábíme.
Barva, štětec, lepidlo,

skoro se to vylilo!
Razítka a nůžky,
pastelky a tužky.

To je naše zábava,
co nám radost udělá.
Vyzdobená školička,

přitom pěkná pohodička.
Žlutá trička, paráda,

"nekresli mi na záda!"

KKoolleekkttiivv MMŠŠ ČČttyyřřllíísstteekk

PPoozznn..
Na snímku dole děti z MŠ Čtyřlístek

Čtyřlístkový pozdrav 
Karneval Mateřského centra Jája a TJ Sokol

MŠ ČTYŘLÍSTEK

VV nneedděěllii 2255.. lliissttooppaadduu 22001122 ppoořřááddaalloo MMaatteeřřsskkéé cceennttrruumm JJáájjaa vvee ssppoo--
lluupprrááccii ss TTJJ SSookkooll  vveellkkýý kkaarrnneevvaall,, tteennttookkrráátt nnaa ttéémmaa:: ""TTeenn dděělláá ttoo aa tteenn
zzaass ttoohhllee"".. NNaa ppaarrkkeettuu ssee pprroohháánněěllii mmiimmoo ttrraaddiiččnníícchh kkoovvbboojjůů aa pprriinnccee--
zzeenn,, ttaakkéé BBoořřkkoovvéé ssttaavviitteelléé,, PPaatt aa MMaatt aa mmnnoohhoo jjiinnýýcchh mmaasseekk.. 

Ten dělá to a ten zas tohle

Karneval zahájilo vystoupení dětí
z mateřské školy Čtyřlístek a děti-
ček s  maminkami z MC Jája.
Naše nejmenší dětičky si s naší
lektorkou Andrejkou Karáskovou
secvičily krásné vystoupení. Dětič-
ky byly přestrojeni za malé trpaslí-
ky a předvedly nám co všechno se
v Jáje naučili na středečním dopo-
ledním kroužku Hopsánky.
Karnevalem nás provázely stu-
dentky místního gymnázia Klárka
a Jana, které byly převlečeny za
Boba a Bobka.  Mezi písničkami
na děti čekaly soutěže, jako
například lezení tunelem, házení
papírových koulí  a jiné. Do soutě-
ží se ochotně zapojili i rodiče. Na

děti vždy čekala odměna, bonbo-
ny, pexeso a jiné různé odměny.
Účast téměř 200 návštěvníků
svědčí o tom, že náš Velký  karne-
val patří k oblíbeným
akcím.Děkujeme všem našim
příznivcům MC Jája a doufáme,
že se za rok opět sejdeme.  
Tímto bychom též chtěli poděko-

vat našim sponzorům, bez kte-
rých by se tato oblíbená akce
nemohla konat: Cukrářství Javor-
nice Raisovi, Pompo-hračky, cuk-
rárna Blanka, pekárna Lično,
potraviny Krejčík a samozřejmě
našim aktivním maminkám. 

Těšíme se na Vás na našich dal-
ších akcích.

Akce se konala za podpory
Města Rychnova nad Kněžnou.  

MM..MMiizzeerroovváá MMCC JJáájjaa

HHLLÍÍDDÁÁNNÍÍ DDĚĚTTÍÍ VV MMCC JJÁÁJJAA
Mateřské centrum Jája posky-

tuje novou službu Hlídání dětí.
Vaše dítě Vám pohlídáme po
celý den, nebo jen na krátkou
dobu. U nás se bude vaše dítě
přiměřeně věku vzdělávat / tvo-
ření s papírem, říkanky, cviče-
ní/, pobyt v herně, ale i na čer-
stvém vzduchu. Zájemci se
mohou hlásit přímo v MC Jája
nebo na tel. 734377357 nebo
na email: mc.jaja@seznam.cz.
Konkrétní podmínky budou sta-
noveny přímo na místě. Toto vše
Vám můžeme nabídnout za
symbolickou cenu.                      

MM..MMiizzeerroovváá MMCC JJáájjaa

ZŠ KOLOWRATSKÁ

Netradiční spolupráce škol, netradiční hudební odpoledne s Přejetou žábou

Abychom si užili den na horách…

Tělocvična Obchodní akademie
TGM Kostelec nad Orlicí., 7. pro-
since 2012, mikulášský koncert
kapely "Přejetá žába". A proč jsme
byli u toho? 

Naši školu ZŠ a PrŠKolowratská,
Rychnov nad Kněžnou spojuje se
studenty OA TGM dlouholetá vzá-
jemná spolupráce. Na první
pohled by se mohlo zdát, že se o
tuto spolupráci pokoušejí dvě
zcela nesourodé skupiny, ale

právě to, co by nás mohlo rozdělo-
vat, nás spojuje. Za podpory nej-
novějšího projektu máme mož-
nost strávit společný den lyžař-
ského výcviku v Deštném v O. h.
Děkujeme studentům a učitelům

za netradiční hudební dopoledne
a nečekaný finanční dárek. Díky
němu si společně užijeme na
horách.  

ŽŽááccii aa ssttuuddeennttii
ZZŠŠ aa PPrrŠŠ KKoolloowwrraattsskkáá

VVZZDDĚĚLLÁÁVVAACCÍÍ PPRROOGGRRAAMMYY::
1. ZŠ PRAKTICKÁ
2. ZŠ SPECIÁLNÍ

PPRRAACCOOVVIIŠŠTTĚĚ::
· Kolowratská 485, 

Rychnov nad Kněžnou
· Českých bratří 1388, 

Rychnov nad Kněžnou
· Kvasiny 340

KKOONNTTAAKKTTYY ::   
Mgr. Hana Fuksová
494 534 203                         
Mgr. Ludmila Brandejsová
494 535 594

DDOOPPOORRUUČČEENNÍÍ SSPPCC 
NNEEBBOO PPPPPP JJEE NNUUTTNNÉÉ

PPeevvnnéé zzddrraavvíí,, hhooddnněě lláásskkyy aa vvzzáájjeemmnnéé ssoouunnáálleežžiittoossttii vvššeemm nnaaššiimm ppřříízznniivvccůůmm,,
rrooddiiččůůmm,, ppřřáátteellůůmm aa bbýývvaallýýmm zzaamměěssttnnaannccůůmm ppřřeejjíí zz cceellééhhoo  vvššiicchhnnii zzaamměěssttnnaann--
ccii ZZáákkllaaddnníí šškkoollyy aa PPrraakkttiicckkéé šškkoollyy,, RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu,, KKoolloowwrraattsskkáá 448855..
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"Perspektivní zaměstnání 
s rekvalifikací Prodavač"

ZŠ MOZAIKA
Na konci roku 2012 děti základní školy Mozaika netrpě-
livě vyhlížely z oken školy hned dvě návštěvy. Na konci
listopadu malé kamarády ze školek a začátkem prosin-
ce také čerty s Mikulášem.| Nejprve se zejména před-

školáci z různých mateřských škol  přišli podívat jak to ve škole vypadá,
co se tam děje a jak se děti učí. Mozaičané ze 4. a 5. třídy si  pro ně při-
pravili zzáábbaavvnnéé ttvvoořřiivvéé ppřříírrooddoovvěěddnnéé ddooppoolleeddnnee.. Během něho vyzkoušely
děti své znalosti, postřeh, paměť a zručnost na různých stanovištích.
Jejich pomocníky a průvodci byli právě žáci 4. a 5. ročníku.  Malí "přírodo-
vědci" si vedli výborně a s neuvěřitelnou zručností si poradili i s takovými
úkoly, jako bylo šroubování vrutů při výrobě ptačího krmítka nebo "kuch-
tění" ptačí pochoutky. Pojmenovávali různé druhy stromů, skládali puzzle
s obrázky přezimujících živočichů, poznávali stopy zvířat, hráli přírodověd-
né pexeso či lotto, lepili myšku z ořechových skořápek a hravě zvládli i
další připravené aktivity. Dopoledne uteklo jako voda a každá školka si
kromě nových zážitků odnesla také vlastnoručně vyrobené krmítko a lojo-
vé koule se semínky pro ptáčky.

5.12. 2012 to byla návštěva vskutku vzácná -  MMiikkuulláášš ssee ssvvoojjíí ddrruužžiinnoouu.
V hlavních rolích - žáci 9. ročníku ZŠ Mozaika, kteří si pro své malé spolužá-
ky připravili pekelné i andělské soutěžní úkoly. Po splnění všech úkolů pře-
dal  Mikuláš všem sladkou nadílku. 
Návštěvy budou ve škole očekávány i v lednu.  Od 15.1. do 15.2.2013 se

Konec roku 2012 a začátek 2013 ve znamení návštěv

můžou přijít podívat všichni budoucí prvňáčci s rodiči. ""UU nnááss vv ttoomm nneebbuuddee--
ttee ppllaavvaatt"", hlásá letáček upozorňující na zápis do 1. ročníku. Máte-li zájem
podívat se a zapsat své dítě do ZŠ Mozaika, domluvte si telefonicky nebo e-
mailem konkrétní termín ve výše uvedeném období s paní ředitelkou.

Dne 1. května 2012 byla zahájena realizace projektu "Perspektivní zaměstnání s rekva-
lifikací Prodavač". Jeho hlavním cílem je zvýšení zaměstnanosti 99 osob cílových skupin
při návratu do zaměstnání v Pardubickém a v Královéhradeckém kraji. V rámci projek-
tu získá 50 účastníků pracovní uplatnění.

Účastníci absolvováním projektu získají odbornou kvalifikaci pro profesi prodavač a
praktické zkušenosti v rámci praxí u zaměstnavatele. Dále si zvýší sebevědomí a moti-
vaci, zlepší komunikační dovednosti a získají aktuální informace z oblasti trhu práce.

ÚÚččaassttnnííccii aabbssoollvvuujjíí::
- motivační aktivity
- rekvalifikační kurz Prodavač (teoretická část)
- praxi u zaměstnavatele (praktická část
rekvalifikace)
- poradenství
- zprostředkování zaměstnání

Účast osob cílových skupin v projektu
bude podpořena poskytnutím doprovod-
ných a podpůrných opatření - příspěvek na
jízdné, stravné a zdravotní průkaz. Všech-
ny aktivity projektu včetně výukových
materiálů jsou zdarma.

VVýýbběěrroovvýý sseemmiinnáářř pprroo ookkrreess RRyycchhnnoovv nnaadd
KKnněěžžnnoouu::

datum: 16.1.2013
čas: 9.00
místo: Úřad práce v Rychnově nad Kněžnou

PPookkuudd mmááttee zzáájjeemm ssee zzúúččaassttnniitt::
l Kontaktujte na úřadě práce svého
zprostředkovatele zaměstnání, který Vám
poskytne bližší informace

nneebboo

l Kontaktujte realizátora projektu spo-
lečnost IdeaHELP, o.p.s.; kontaktní osoba:
Ing. Dana Marková, tel:  734 578 768; e-
mail: markova@ideahelp.cz

"Perspektivní zaměstnání s rekvalifikací
prodavač" CZ.1.04/2.1.01/74.00128

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem z Operačního programu
Lidské zdroje a zaměstnanost a státním rozpočtem České republiky.

ZZaazziimmuujjeemmee zzaahhrraadduu,, ppřřeezzuujjeemmee aauuttaa,, lleettnníí vvěěccii vvyymměěnníímmee
zzaa zziimmnníí……………………aallee lleehhccee zzaappoommeenneemmee nnaa jjeeddeenn ttaakkoovvýý pprroo--
bblléémm,, kktteerrýý bbyy nnaassttaall,, ppookkuudd bbyy nnáámm zzaammrrzzll vvooddoomměěrr..

Pokud se tak stane, potom si musíme uvědomit, že výmě-
nu vodoměru hradí zákazník. Výměna měřidla by však
nemusela být jediným problémem s výdajem. Vytékající
voda může způsobit mnohem větší a nákladnější škody.
Zásadní opatření, které doporučuje Jiří Luňák, vedoucí pro-
vozu vodovodů společnosti AQUA SERVIS, a.s. Rychnov n.
Kn.:"Vždy řádně zateplete vodoměr a části vodovodní přípoj-
ky, které nejsou dostatečně hluboko uloženy v zemi".

Pokud chcete ochránit
vodoměr a vnitřní rozvody
v objektu, je nutné přede-
vším zkontrolovat, zda je
uzavřeno sklepní okno a
pokusit se udržet ve sklep-
ních prostorech stálou
teplotu nad nulou. Odha-

lené trubky vnitřních rozvodů doporučujeme obalit nenasá-
kavým izolačním materiálem. Nachází-li se vodoměr mimo
objekt ve vodoměrné šachtě, je vhodné mezi víko šachty a
vodoměr umístit polystyrenovou desku, plastový pytel napl-
něný drceným polystyrenem nebo jiným nenasákavý izolač-
ní materiál. Zároveň upozorňujeme, že se v žádném případě
nesmí používat materiály podléhající hnilobě.
Vhodné je rovněž provést tuto kontrolu u chat a chalup, kdy

po prasknutí vodoměru může docházet k dlouhodobým úni-
kům vody a vzniklá škoda je tak často mnohonásobkem
částky za výměnu zamrzlého vodoměru.

V případě zjištění zamrznutí a nefunkčnosti vodoměru infor-
mujte co nejdříve zákaznické centrum dodavatele vody.   --BB--

Zamrzání vodoměrů

zprávy
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školy

ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

ZŠ Rychnov nad Kněžnou, 
Masarykova 563
Pedagogicko-psychologická poradna RK
pořádají zejména pro budoucí šesťáky a jejich
rodiče, ale i pro ostatní zájemce, akci

DDEENN PPLLNNÝÝ HHEERR
- Hraní deskových,
s p o l e č e n s k ý c h ,
logických … her
- Řešení kvízů,
hádanek, sudoku a
slovních hříček
- Luštění křížovek a
hlavolamů i na
interaktivních tabu-
lích a počítačích
- IQ testy pro zába-
vu

- Diskuze o vzdělávání nadaných dětí a mládeže 
- Ukázka moderních vyučovacích metod v
jedné ze tříd pro talentované žáky, které na
škole již 8 let úspěšně pracují
- Prohlídka školy s občerstvením pro rodiče

KKDDEE::  ZZŠŠ RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu,, MMaassaarryykkoovvaa 556633
KKDDYY::  ppoonndděěllíí 2288..11.. 22001133 oodd  1155::0000 ddoo ccccaa 1177..0000 

DDEENN PPLLNNÝÝ HHEERR

MMííssttoo kkoonnáánníí :: vv ppřříízzeemmíí hhllaavvnníí šškkoollnníí bbuuddoovvyy nnaa ssííddlliiššttii MMíírroovváá..
ŽŽááddáámmee rrooddiiččee,, aabbyy ppřřiinneessllii ss sseebboouu ssvvůůjj oobbččaannsskkýý pprrůůkkaazz
aa rrooddnnýý lliisstt ddííttěěttee..  KK zzááppiissuu zzvveemmee dděěttii nnaarroozzeennéé oodd 11.. 99..
22000066  ddoo  3311.. 88.. 22000077..
PPřřeeddppookkllááddaannéé ppeerrssoonnáállnníí oobbssaazzeenníí 
vv bbuuddoouuccíícchh pprrvvnníícchh ttřřííddáácchh::
PPaaeeddDDrr.. EEvvaa ČČeerrnnáá,, 
MMggrr.. JJaannaa JJaakkoouubbkkoovváá,, 
MMggrr.. EEvvaa KKnniittlloovváá..             wwwwww..zzss--jjaavvoorrnniicckkaa--rrkk..cczz

ZZáákkllaaddnníí šškkoollaa RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu,, 
JJaavvoorrnniicckkáá 11559966     

ZZááppiiss dděěttíí 
ddoo pprrvvnnííhhoo rrooččnnííkkuu

pprroo šškkoollnníí rrookk 22001133//22001144 pprroobběěhhnnee

vv úútteerrýý 1155.. lleeddnnaa 22001133 
oodd 1133..0000 ddoo 1188..0000 hhooddiinn 

SSTTUUDDIIJJNNÍÍ TTŘŘÍÍDDYY NNAA ZZŠŠ JJAAVVOORRNNIICCKKÁÁ

CCoo ss sseebboouu:: psací potřeby
Akce je určena dětem a jejich rodičům ze
všech škol z celého okresu.

Škola se zabývá systematickým vyhledáváním
nadaných dětí a prací s nimi za použití moder-
ních vyučovacích metod. Spolupracuje s  Men-

sou ČR, PPP v Rychnově n. Kn. a Centrem
nadání. Je držitelkou certifikátu společnosti
SCIO za aktivní přístup k hodnocení kvality
vlastní výchovně vzdělávací činnosti. Jako
jediná škola v kraji má v každém ročníku 2.
stupně otevřenu jednu speciální třídu pro
talentované žáky (8 let zkušeností).

Vývojem jsme došli ke studijně zaměře-
ným třídám. Již 3. rokem budeme vyhle-
dávat šikovné děti s předpoklady k
dosažení výborných výsledků ve výuce.
Ve studijních třídách ji vedou aprobova-
ní učitelé, postupuje se rychlejším tem-
pem a více do hloubky, samozřejmostí
je samostatná práce žáků i práce v
týmu, cíleně zaměřené projekty, účast
ve vědomostních soutěžích apod.

IInnffoorrmmaaccee pprroo uucchhaazzeeččee oo ssttuuddiijjnníí ttřřííddyy::
Žáci do studijně zaměřených tříd pro
školní rok 2013/2014 budou přijímáni
na základě výsledků písemné přijímací
zkoušky z českého jazyka a matematiky.

Ta bude prověřovat znalosti učiva do
pololetí 5. ročníku, garantem  objektivity
při průběhu i vyhodnocení výsledků
bude Rada školy.
PPřřiijjíímmaaccíí zzkkoouušškkaa pprroobběěhhnnee vvee ssttřřeedduu
2277.. úúnnoorraa 22001133 vv ddoobběě oodd 1155..0000 ddoo
1166..4455 vv bbuuddoovvěě šškkoollyy vv uulliiccii JJaavvoorrnniicckkáá..
Přihlásit se můžete ddoo 3311.. 11.. 22001133 přes
e-mail zs.javornicka.rk@seznam.cz, v
příloze zašlete vyplněný formulář ulože-
ný na www.zs-javornicka-rk.cz

CCoo ooččeekkáávváámmee oodd žžáákkůů?? 
Zájem a chuť se učit. Aby byli aktivní,
tvořiví, zvídaví.

AA ccoo nnaabbíízzíímmee mmyy??
- kvalitní připravenost ke studiu na
všech typech středních škol
- profesionální přístup pedagogů, přimě-
řený věku a schopnostem žáků
- podporu zdravých vztahů ve třídách i
mezi žáky a učiteli - lidský přístup
- kvalitní prevenci sociálně nežádoucích jevů
- adaptační projektové aktivity pro 6. třídy
- rozvoj čtenářské gramotnosti, autorský
školní časopis
- ve výuce angličtiny možnost složit certi-
fikovanou zkoušku uznávanou

v EU, vyučujeme i němčinu (volitelný
předmět) a ruštinu (zájmový útvar)
- podporu tvůrčího myšlení, výuku
finanční gramotnosti
- vědomostní soutěže (olympiády)
- sportovní vyžití (účast v desítkách spor-
tovních soutěží)
- kvalitní audiovizuální techniku 
- příjemné prostředí nové budovy.

PPrraaccoovvnnííccii šškkoollyy

Naše škola od počátku devadesátých let hledá pro žáky 2. stupně optimální a
nejúčinnější formy výuky.Vyučovali jsme v blocích, kde byly vytvářeny rovnocenné
skupiny dětí  při současném zachování původních kolektivů ve třídách. 

MMÁÁMMEE ZZÁÁJJEEMM OO BBUUDDOOUUCCNNOOSSTT NNAAŠŠIICCHH ŽŽÁÁKKŮŮ       
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sport

2. kolo Okresní školní ligy v plavání

V pondělí 17. prosince pokračo-
vala druhým kolem Okresní školní
liga v plavání. 

Nejúspěšnější byli opět žáci a
žákyně ZŠ Fr. Kupky Dobruška,
která dosáhla stejného bodového
zisku jako ZŠ Gutha-Jarkovského
Kostelec n.O. Jen o bod horší bylo
Gymnázium F.M. Pelcla Rychnov
nad Kněžnou, čtvrtá příčka patří
ZŠ Masarykova Rychnov, pátá ZŠ
Javornická Rychnov, šestá ZŠ

basketbal

Vynikající úspěch rychnovské šachistky na mezinárodní scéně
Martina Marečková pátá v Londýně

Ve dnech 21. až 23. prosince proběhlo na
zimní stadionu v Rychnově nad Kněžnou rozsáh-
lé měření kvality ovzduší. To v prvé části proved-
la specializovaná jednotka hasičů, která svým
zjištěním vyvrátila původní podzření na únik
čpavku či jiných chemických látek. V další části
provedli  své měření hygienici. Ti, standardním
měřením obsahu splodin, zjistili zvýšené koncet-
race oxidů dusíku, z provozu rolby (pozn. ty se
vyskytují například i při inverzním charakteru
počasí ve městech při větším pohybu aut) a
doporučili provozovateli zimního stadionu ome-
zit provoz dle podmínek, které zaručují dostateč-
né větrání. Vzhledem k tomu, že provozovatelé
hledali náhradní řešení (zapůjčení elektrické
rolby) tak, aby provoz mohli co nejdříve  navrátit
do původního režimu, je možné, že již v době
vycházení lednového zpravodaje je provoz zcela
obnoven a v pořádku.             MMiicchhaaeellaa ZZiimmoovváá

Žádný čpavek ze zimního
stadionu neunikl!

Martina Marečková dosáhla vynikajícího úspěchu
na otevřeném mezinárodním turnaji OPEN LONDÝN
2012, v němž startovalo 10 žen z pěti zemí. V turna-
ji zvítězila Litevska velmistryně  Demiante Daulytová
před Magdalenou Miturovou a Terezou olšarovou
(CZE), čtvté místo patřilo velmistryni Mihaele
|Sandu z Rumunska. V turnaji startovalo 10 hráček,
z toho dvě velmistryně a hrály každá s každou.
Vedle osmi remíz Martiny Marečkové byla jediná
výhra s Welšankou Oliví Smithovou. Martina si
polepšila své ELO FIDE, žádnou partii neprohrála.
Při plnění reprezentačních povinností podporuje
Martinu Marečkovou Královéhradecký kraj, Město
Rychnov n. K. a firma AQUA servis.                      JJDD

MMaarrttiinnaa MMaarreeččkkoovváá nnaa mmeezziinnáárrooddnníímm ttuurrnnaajjii vv LLoonnddýý--
nněě -- pprrvvnníí ššaacchhoovvnniiccii vvpprraavvoo..

Pulická Dobruška, sedmá ZŠ
Doudleby a osmá ZŠ Lhoty u Pot-
štejna. 

Po dvou kolech je v celkovém
vedení suverénní ZŠ Fr. Kupky
Doburška před ZŠ Gutha Jarkov-

ského Kostelec n.O. a ZŠ Javor-
nická Rychnov n.Kn.

mmaann

BC SPARTAK
RYCHNOV NAD

KNĚŽNOU POŘÁDÁ 

BBAASSKKEETTBBAALLOOVVÝÝ NNÁÁBBOORR
PPRROO KKLLUUKKYY RROOČČNNÍÍKK 

22000044 -- 22000066  
v hale Romana Šebrleho
vv ppoonndděěllíí 44.. úúnnoorraa 22001133 

od 16:00 hod.

Sportovní oblečení do haly s sebou.

TĚŠÍ SE NA VÁS TRENÉŘI
MORAVEC JAN A PAŠTIKA  JIŘÍ  

BLIŽŠÍ INFORMACE NA TEL. 
724 043 563  

Rychnováci v polovině soutěže
PPoolloovviinnuu ssoouuttěěžžee mmaajjíí zzaa sseebboouu hhrrááččii HHCC MMěěssttoo RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu vv OOrrlliicckkoo úússtteecckkéémm

ppřřeebboorruu.. VVee vvyyrroovvnnaannéé ttaabbuullccee ppaattřříí RRyycchhnnoovváákkůůmm zzaattíímm ppááttéé mmííssttoo oovvššeemm ss mmiinniimmáállnníí zzttrráá--
ttoouu nnaa ččeelloo ttaabbuullkkyy.. TTrreennéérr MMiilloossllaavv VVrrááttnnýý jjee ssppookkoojjeennýý zzeejjmméénnaa ss oobbrraannoouu hhrroouu ttýýmmuu.. 

PPoosslleeddnníí vvýýsslleeddkkyy HHCC MMěěssttoo RRyycchhnnoovv nn..KKnn..::
30.11. HC Čestice HC MĚSTO Rychnov n.K.                     6:3 
02.12. HC MĚSTO Rychnov n.K. TJ SOKOL Řetová           3:5 
08.12. TJ SOKOL Semanín HC MĚSTO Rychnov n.K.      3:12 
15.12. HC MĚSTO Rychnov n.K. HC Dlouhoňovice           4:3 

1. SK Třebechovice p.O. "B" 10 53:27 21 
2. SK Žamberk 10 59:38 21 
3. HC Čestice 10 55:28 20 
4. TJ SOKOL Řetová 10 65:54 19 
55.. HHCC MMĚĚSSTTOO RRyycchhnnoovv nn..KK.. 99 4455::3311 1177 
6. HC Voděrady 10 50:45 17 
7. HC Dlouhoňovice 10 66:47 16 
8. TJ Jiskra Králíky 10 28:36 13 
9. TJ ORLI Lanškroun "B" 9 29:60 3 
10. TJ SOKOL Semanín 10 15:99 0

MMiilloossllaavv VVrrááttnnýý ((ttrreennéérr HHCC RRyycchhnnoovv)) hhooddnnoottíí
ttýýmm ppoo pprrvvnníí ppoolloovviinněě ssoouuttěěžžee ttaakkttoo:: 
Našich 9 zápasů jsme odehráli celkem podle

očekávání. Jednoznačně nás přehrály pouze
Čestice, tento tým osobně považuji za favorita
celé soutěže. V osmi dalších utkáních jsme
nebyli nikdy horším mužstvem, vypracovali
jsme si dostatek brankových příležitostí, ale
díky našemu katastrofálnimu zakončování
jsme přicházeli o body. Z toho jednoznačně
vyplývá, že s brankáři a obránci panuje z mé
strany naprostá spokojenost a doufám jen, že
jim i nadále vydrží tréninková píle. Na druhou
stranu jsme na trénincích měli největší absen-
ci mezi útočníky a je to také vidět na vstřele-
ných brankách.                           wwwwww..hhccrrkk..cczz



luštěte se zpravodajem

TTaajjeennkkyy kkřříížžoovvkkyy zz RRyycchhnnoovvsskkééhhoo zzpprraavvooddaajjee 1122//22001122

KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 01/2013

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón ode-
šlete poštou, e-mailem
nebo ho můžete vhodit
do označené schránky
v přízemí budovy Národ-
ního domu, Panská 79.
ddoo 2200.. lleeddnnaa 22001133.. 

AAddrreessaa::

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

FFrraaggmmeenntt vvssttuuppnníí bbrráánnyy vvááss ppřřiivvááddíí nnaa mmoorraavvsskkýý hhrraadd ......
((PPRRVVNNÍÍ TTAAJJEENNKKAA)),, kktteerrýý ssee nnaacchháázzíí vv PPooddbbeesskkyyddsskkéé ppaahhoorr--
kkaattiinněě.. PPrrvvnníí zzmmíínnkkaa oo hhrraadduu jjee zz rrookkuu 11223344.. OOdd rrookkuu 11335599
jjee ppaakk vv mmaajjeettkkuu oolloommoouucckkééhhoo bbiisskkuuppssttvvíí aa ppoozzdděějjii aarrcciibbiiss--
kkuuppssttvvíí.. RRoozzššíířřeenn aa ppřřeessttaavvěěnn bbyyll vv 22.. ppoolloovviinněě 1155.. ssttoolleettíí aa
ooppeevvňňoovváánn jjeeššttěě vv ...... ((DDRRUUHHÁÁ TTAAJJEENNKKAA)) aa rraannéémm bbaarroonnuu..
PPoo nneezzddaařřeennéémm ...... ((TTŘŘEETTÍÍ TTAAJJEENNKKAA)) vv rrooccee 11669955 sslloouužžiill
jjaakkoo vvěězzeenníí pprroo mmnnoohhoo ppooddddaannýýcchh.. LLeeggeennddáárrnníí zzbboojjnnííkk ......
((ČČTTVVRRTTÁÁ TTAAJJEENNKKAA)) ooddssuudd vvyyssvvoobbooddiill ssvvééhhoo oottccee.. VV rrooccee
11776622 hhrraadd vvyyhhoořřeell aa oodd ttéé ddoobbyy jjee vvee zzřříícceenniinnáácchh.. JJiižž zznnááttee
jjmméénnoo hhrraadduu?? 

HHLLÁÁSSKKOOVVÁÁ KKŘŘÍÍŽŽOOVVKKAA::
VVOODDOORROOVVNNĚĚ:: Strašidelná historka; klobouk (z maďarštiny). -
B. Báň; obec na trutnovsku (věznice). - C. Alkaloid; patřící Noro-
vi. - D. Římskými číslicemi 55; ruský hudební nástroj; srostlo-
prstý pták; zkratka pro slečnu. - E. Členka rodiny; SPZ Žďáru
nad Sázavou; močálovitá krajina. - F. Slitina zinku a niklu; orga-
nická aromatická sloučenina. - G. Rostlina; SPZ Nymburka;

TTeennttookkrráátt bbyyllii vvyylloossoovváánnii ttiittoo lluuššttiitteelléé:: Běla Hacklová, Mírová 1459 RK, A.Sazimová, Krátká
646, 51773 Opočno, Jindřich Urbánek, RK 1240, Jana Matasová, ul. SNP 1103, RK, Libuše Pok-
lopová, Wolkerova 1217.

VEZMI SI SNĚŽNICE I NA RUCE 
KDYBYS NÁHODOU ZASE PŘEBRAL

VVýýhheerrccii kkřříížžoovvkkyy 1122//22001122 -- Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

baskitská čepice. - H. Jihoevropský stát; ohon; jméno faráře z
Troškovi trilogie Slunce, seno, ... . - I. Čertíci; starořímský práv-
ník a spisovatel. - J. Jinak; přítel. - K. Délková jednotka Inků;
slaná minerálka. - L. Řeka v Rusku; druh čaje. - M. Město v
Japonsku; slovenské město.

SSVVIISSLLEE:: J1. Hlavonožec; ladel. - 2. PRVNÍ TAJENKA; láhevník. - 3.
Tělocvičný prvek; SPZ Teplic; zástava. - 4. Město ve Švédsku;
planá núbijská bavlna; podnik v Rakovníku. - 5. Řeka v Nigérii;
lesklý nátěr; nářečně "ano". - 6. DRUHÁ TAJENKA. - 7. Strunný
hudební nástroj. - 8. Město v Nigérii; kolos; SPZ Brno-město. - 9.
Anglický šlechtic; město v Rusku; ČTVRTÁ TAJENKA. - 10. Množ-
ství ryzího kovu v minci; francouzsky "přítel"; užitková střecha. -
11. TŘETÍ TAJENKA; hliníkový plech. - 12. Části jícnů; město v
Tanzánii.

NNÁÁPPOOVVĚĚDDAA:: D - RELE, K - TOPO, M - NARA, 4 - RONE, 5 - OLI,
8 - ADO, 9 - LOO, 10 - AMI.                                 VVllaaddiimmíírr ČČiihháákk

Poznejte hrady a zámky - 15.
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n RRMM sscchhvvaalluujjee vyplacení odměny řediteli/ředitelce Základ-
ní školy Javornická, Rychnov n. Kn., Základní školy Masaryko-
va, Rychnov n. Kn., Mateřské školy Čtyřlístek, Rychnov n. Kn.,
Mírová, Mateřské školy Sluníčko, Rychnov n. Kn., Javornická,
Mateřské školy Láň, Rychnov n. Kn., Českých bratří, Mateřské
školy Klíček, Rychnov n. Kn., Na Drahách, Mateřské školy
Kytička, Rychnov n. Kn., B. Němcové, Základní školy a mateř-
ské školy Rychnov n. Kn., Roveň, Základní umělecké školy
Rychnov n. Kn., Domu dětí a mládeže Rychnov n. Kn., Školní
jídelna RK, p.o., Rychnov n. Kn. a Plavecký bazén RK, p.o.,
Rychnov n. Kn. ve výši, dle předloženého návrhu.
n RRMM jjmmeennuujjee do funkce vedoucího odboru správy nemovi-
tostí MěÚ Rychnov n. Kn. pana Milana Bělku, s účinností od
1.12.2012.
n RRMM jjmmeennuujjee komisi pro otevírání a pro posouzení a hodno-
cení nabídek na dodavatele aktualizované sociodemografic-
ké analýzy regionu Rychnova n. Kn., která bude obsahovat
prognostickou část a analýzy k parametrům sítě sociálních
služeb (potřebnost, dostupnost, kvalita, nákladovost), která
bude podkladem pro definování  sítě sociálních služeb v regi-
onu obce s rozšířenu působností Rychnov nad Kněžnou, vše
v rámci projektu "Plánování rozvoje sociálních služeb města
a regionu Rychnov n.Kn." - reg. č. CZ.1.04/3.1.03/78.00054
- ve složení: předsedkyně komise-Mgr. Jana Drejslová, členo-
vé komise-Bc. František Vogl, Mgr. Ivan Úlehla za partnerskou
organizaci projektu GI-projekt o.p.s., Mgr. Jiří Zeman za Kraj-
ský úřad Královéhradeckého kraje, Mgr. Jan Zemen za kon-
trolní výbor Zastupitelstva města Rychnov n. Kn., tajemník
komise-RNDr. Tomáš Kytlík a případné náhradníky dle předlo-
ženého návrhu.
n RRMM  sscchhvvaalluujjee uzavření Smlouvy o přeúčtování nákladů za
dodávku elektrické  energie potřebné pro provoz    veřejného
osvětlení   mezi Městem Rychnov nad Kněžnou a  společnos-
tí MATRIX Hotels s.r.o., se sídlem Třebešov 1, Rychnov n. Kn.,
dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpi-
sem výše uvedené smlouvy.
n RRMM sscchhvvaalluujjee
11.. změnu části bodu 1. usnesení RM  č. 412/2012 ze dne
23.7.2012 následovně: slova "ke dni 31.8.2012" se nahrazu-
jí slovy "ke dni 31.12.2012".
22.. uzavření Smlouvy  o výpůjčce spojené se smlouvou o úpra-
vě práv a povinností při bezplatném spoluužívání sportovního
areálu s travnatým hřištěm v Rychnově nad Kněžnou s FC
Spartak Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého návrhu.
n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí informaci odboru správy nemovitostí
ve věci nebytových prostor v čp. 1492 - Appaloosa club ve
Společenském centru v Rychnově n. Kn. a ruší bod II. a III.
usnesení RM č. 486/2012 ze dne 17.9.2012 a schvaluje
11.. výpověď nájemní smlouvy ze dne 12.12.2000 ve znění
pozdějších dodatků 1-15 na nebytové prostory nacházející se
v  I. NP budovy čp. 1492 na p.p.č. 80/1 v obci a k.ú. Rychnov
n. Kn., ul. Panská, Společenské centrum, o celkové výměře
103,3 m2 (Appaloosa club o výměře 80,80 m2, sklad u klubu
o výměře 8,20 m2, sklad u klubu o výměře 7,60 m2 a část
skladu /díl B/ o výměře 6,70 m2)  za účelem provozování hos-
tinské činnosti.
22.. podání žaloby na zaplacení dluhu.
33.. plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupování Města
Rychnov n. Kn. v soudním řízení o zaplacení 179.249,-- Kč s
přísl.,  a to včetně případného řízení o řádných nebo mimo-
řádných opravných prostředcích a exekučního řízení.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření   Smlouvy   na nákup   transformá-
toru  u trafostanice na úpravně vody v Rychnově n. Kn. se
společností Energomontáže Votroubek s.r.o., Jiráskova 318,
Rychnov n. Kn. a pověřuje starostu města podpisem výše
uvedené smlouvy.
n RRMM sscchhvvaalluujjee bezúplatný převod stavby kanalizace v
úseku mezi budovou čp. 104 (Sporthotel Weldis) a Jahodov-
ským potokem v obci Rychnov nad Kněžnou a k.ú. Dlouhá
Ves u Rychnova n. Kn. z vlastnictví Zemědělského družstva
Dlouhá Ves do vlastnictví města Rychnov nad Kněžnou.

n RRMM vvzzaallaa nnaa vvěěddoommíí žádost Mysliveckého sdružení Včelný
Rychnov nad Kněžnou, o.s. o odkoupení objektu bývalé
hasičské zbrojnice v Panské Habrové a  projednala a doporu-
čuje ZM ke schválení prodej budovy bez čp/če - občanská
vybavenost na st.p.č. 99 a st.p.č. 99 o výměře 79 m2, nachá-
zející se v obci Rychnov nad Kněžnou a k.ú. Panská Habrová
Mysliveckému sdružení Včelný Rychnov n. Kn., o.s., Panská
Habrová 93, Rychnov n. Kn. za cenu zjištěnou znaleckým
posudkem platným ke dni prodeje +  náklady na zajištění pro-
deje a ukládá odboru správy nemovitostí zveřejnit záměr
města Rychnova n. Kn. prodat budovu bez čp/če - občanská
vybavenost na st.p.č. 99 a st.p.č. 99 o výměře 79 m2, nachá-
zející se v obci Rychnov n. Kn. a k.ú. Panská Habrová.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo evi-
denční číslo 112042/SaM/CL/2012 ze dne 9.7.2012 se
zhotovitelem stavby  "Zpomalovací prahy v Rychnově nad
Kněžnou v ulici Sokolovská, Svatohavelská, Palackého, Balbí-
nova, Kolowratská" firmou SaM silnice a mosty a.s., Česká
Lípa, Máchova 1129, dle předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření   Smlouvy   o   dílo na zajištění zimní
údržby komunikací v Rychnově nad Kněžnou se společností
TS RK, s.r.o., Rychnov n. Kn., Soukenická 1124, dle předlože-
ného návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Smlouvy o poskytování služeb na
využívání aplikace Dej Tip s poskytovatelem GEFOS a.s., Kun-
dratka 17, Praha 8 - Libeň a autorem aplikace Intergraph CS
s.r.o., Prosecká 851/64, Praha 9, dle předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee dokument Ocenění "Sportovní tým města,
sportovec města", dle předloženého návrhu. 
n RRMM sscchhvvaalluujjee
11.. plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupování Města
Rychnov nad Kněžnou v soudním řízení ve věci žalobců  proti
žalovanému Městu Rychnov nad Kněžnou ve věci o neplat-
nost právního úkonu.
22.. plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupování Města
Rychnov nad Kněžnou v soudním řízení o zaplacení 40.192,-
- Kč s přísl., vedeném u Okresního soudu v Rychnově nad
Kněžnou, a to včetně případného řízení o řádných nebo
mimořádných opravných prostředcích a exekučního řízení.
n RRMM sscchhvvaalluujjee
11.. uzavření Licenční smlouvy k autorským právům k DVD k
multimediální prezentaci doplněné mluveným a psaným slo-
vem  "Průvodce Rychnovem nad Kněžnou" s poskytovatelem
PhDr. Josefem Krámem  a nabyvateli společností Kultura
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov n. Kn., Panská 79 a
Městem Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého návrhu.
Jednorázová úplata ve výši 20.000,-- Kč bude poskytovateli
uhrazena po uzavření smlouvy společností Kultura Rychnov
nad Kněžnou, s.r.o.
22.. uzavření Licenční smlouvy k autorským právům k eBooku
"Průvodce Rychnovem a Čtení o Poláčkově městě" s poskyto-
vatelem PhDr. Josefem Krámem  a nabyvateli společností
Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., Rychnov n. Kn., Panská
79 a Městem Rychnov n. Kn., dle předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee
11.. rekalkulaci stočného v Rovni a Dlouhé Vsi bez napojení na
ČOV pro rok 2012, dle předloženého návrhu.
22.. kalkulaci stočného v Rovni a Dlouhé Vsi bez napojení na
ČOV pro rok 2013, dle předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee na základě nabídky vydavatelství PROXIMA
Bohemia, spol. s r.o., Meziříčská 100, Rožnov pod Radhoš-
těm prezentaci města Rychnova nad Kněžnou v encyklopedii
- Česká republika, města a obce v rozsahu 1/6 strany A4,
která bude poskytnuta zdarma.
n RRMM  sscchhvvaalluujjee Provozní řád sportovního areálu s travnatým
hřištěm a atletickými sportovišti v Rychnově n. Kn., dle před-
loženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee finanční dar Destinační společnosti Orlické
hory a Podorlicko, se sídlem Rychnov n. Kn., Panská 1492 ve
výši 20.000,-- Kč na realizaci projektu Cykloaktivity v pohra-
niční Euroregionu Glacensis.

MMggrr.. JJaannaa DDrreejjsslloovváá        IInngg.. JJaann SSkkoořřeeppaa
mmííssttoossttaarroossttkkaa ssttaarroossttaa

n ZZMM sscchhvvaalluujjee poskytnutí finančních příspěvků subjektům
na sportovní aktivity v roce 2012, dle předloženého návrhu.
n ZZMM sscchhvvaalluujjee
11.. úpravy rozpočtu města dle předloženého návrhu k
3.12.2012.
22.. zvýšení vyrovnávací platby za závazek veřejné služby na
rok 2012 firmě AUDIS BUS s.r.o., Soukenická 242, Rychnov
n. Kn., IČ 15040500 o 144.144,-- Kč na 3.494.144,-- Kč na
náklady se zajištěním MHD při omezení provozu v Rovni v
důsledku rekonstrukce vodovodu a kanalizace.
33.. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2012 Mateřské škole
Kytička Rychnov n. Kn., B. Němcové 648, IČ 70188521 o
47.000,-- Kč na částku 525.000,-- Kč.
44.. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2012 Mateřské škole
Sluníčko Rychnov n. Kn., Javornická 1379, IČ 70188530 o
47.000,-- Kč na částku 547.000,-- Kč.
55.. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2012 Mateřské škole
Láň Rychnov n. Kn., Českých bratří 1387, IČ 70188513 o
110.000,-- Kč na částku 1.000.000,-- Kč.
66.. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2012 Mateřské škole
Čtyřlístek Rychnov n. Kn., Mírová 1487, IČ 70188505 o
80.000,-- Kč na částku 921.000,-- Kč.
77.. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2012 Mateřské škole
Klíček Rychnov n. Kn., Na Drahách 129, IČ 70188548 o
109.000,-- Kč na částku 577.000,-- Kč.
88.. snížení příspěvku na provoz na rok 2012 Základní škole
Rychnov n. Kn., Masarykova 563, IČ 60884835 o 100.000,-
- Kč na částku 2.996.000,--  Kč.
99.. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2012 Základní škole a
mateřské škole Rychnov n. Kn., Roveň 60, IČ 70188556 o
94.000,-- Kč na částku  525.000,-- Kč.
1100.. snížení příspěvku na provoz na rok 2012 Školní jídelně
RK, p.o., U Stadionu 1229, Rychnov n. Kn., IČ 72553588 o
570.000,-- Kč na částku 2.430.000,-- Kč.
1111.. zvýšení investičního příspěvku na rok 2012 Školní jídelně
RK, p.o., U Stadionu 1229, Rychnov n. Kn., IČ 72553588 o
610.000,-- Kč na 1.278.080,40 Kč na pořízení konvektoma-
tu, šokového zchlazovače a zmrazovače a universálního robo-
tu s příslušenstvím.
1122.. investiční příspěvek na rok 2012 Základní umělecké
škole, Rychnov n. Kn., Panská 1492, IČ 71235060 ve výši
119.000,-- Kč na zakoupení pianina Petrof.
1133.. zvýšení příspěvku na provoz na rok 2012 Plaveckému
bazénu RK, p.o., Javornická 1720, Rychnov n. Kn., IČ
72071362 o 114.000,-- Kč na částku 8.164.478,33 Kč.
1144.. snížení finančního příspěvku na rok 2012 na úhradu ztrá-
ty z provozu koupaliště společnosti TS RK, s.r.o., Soukenická
1124, Rychnov n. Kn.,  IČ 62060996 o 65.000,-- Kč na
585.000,-- Kč.
1155.. změnu účelu použití schváleného  finančního příspěvku
ZM dne 16.4.2012 pro společnost Přátelé ZUŠ v Rychnově
nad Kněžnou, IČ 42886414, Panská 1492, Rychnov n. Kn. z
účasti flétnového souboru Sarabanda na mezinárodním
hudebním festivalu v Ruské federaci na účast na  European
Music Festival for Young People Neerpelt.
n ZZMM sscchhvvaalluujjee poskytnutí vyrovnávacích plateb za závazek
veřejné služby nestátním neziskovým organizacím, poskytují-
cím sociální služby či služby navazující, ve výši nad 20.000,--
Kč, na rok 2013, dle předloženého návrhu.
n ZZMM uukkllááddáá místostarostce města Mgr. Janě Drejslové ve
spolupráci s komisí sociální připravit na příští zasedání ZM
návrh na grantový projekt na podporu občanů a rodin, které
se ocitly ve svízelné zdravotní situaci s tím, že příslušná část-
ka bude následně zařazena do úprav rozpočtu města.
n ZZMM sscchhvvaalluujjee
11.. rozpočet Města Rychnova nad Kněžnou na rok 2013 dle
předloženého návrhu.
22.. příspěvky na provoz na rok 2013 těmto příspěvkovým
organizacím:

VVýýttaahh zzee zzááppiissuu zz  jjeeddnnáánníí RRaaddyy mměěssttaa 
vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu zzee ddnnee 2266..1111..22001122

VVýýppiiss zzee zzááppiissuu zz 1122.. zzaasseeddáánníí ZZaassttuuppiitteellssttvvaa mměěssttaa
RRyycchhnnoovvaa nnaadd KKnněěžžnnoouu kkoonnaannééhhoo ddnnee 33..1122..22001122
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l Základní škole Rychnov n. Kn., Masarykova 563, IČ
60884835, částku 3.100.000,-- Kč.
l Základní škole Rychnov n. Kn., Javornická 1596, IČ
75015498, částku 2.886.000,-- Kč.
l Základní škole a mateřské škole Rychnov n. Kn., Roveň 60,
IČ 70188556 částku  441.000,-- Kč.
l Mateřské škole Kytička Rychnov n. Kn., B. Němcové 648,
IČ 70188521 částku 500.000,-- Kč.
l Mateřské škole Sluníčko Rychnov n. Kn., Javornická 1379,
IČ 70188530  částku 500.000,-- Kč.
l Mateřské škole Láň Rychnov n. Kn., Českých bratří 1387,
IČ 70188513 částku 790.000,-- Kč.
l Mateřské škole Čtyřlístek Rychnov n. Kn., Mírová 1487, IČ
70188505 částku 860.000,-- Kč.
l Mateřské škole Klíček Rychnov n. Kn., Na Drahách 129, IČ
70188548 částku 517.000,-- Kč.
l Základní umělecké škole, Rychnov n. Kn., Panská 1492, IČ
71235060 částku 220.000,-- Kč.
l Domu dětí a mládeže, Rychnov n. Kn., Poláčkovo nám. 88,
IČ 71235698 částku 933.000,-- Kč.
l Plaveckému bazénu RK, p.o., Javornická 1720, Rychnov n.
Kn., IČ 72071362 částku 5.000.000,-- Kč.
l Školní jídelně RK, p.o., U Stadionu 1229, Rychnov n. Kn., IČ
72553588 částku 3.240.000,-- Kč.
33.. investiční příspěvek na rok 2013 Školní jídelně RK, p.o., U
Stadionu 1229, Rychnov n. Kn., IČ 72553588 ve výši
660.000,-- Kč na pořízení pánve a serveru.
44.. vyrovnávací platbu za závazek veřejné služby na rok 2013
na realizaci 244 akcí společnosti Kultura Rychnov nad Kněž-
nou, s.r.o., Panská 79, Rychnov n. Kn., IČ 27475689 ve výši
7.980.000,-- Kč a investiční dotaci ve výši 250.000,-- Kč na
nákup knih.
55.. finanční příspěvek na rok 2013 společnosti TS RK, s.r.o.,
Soukenická 1124, Rychnov n. Kn.,  IČ 62060996 na úhradu
ztráty z provozu koupaliště do výše 650.000,-- Kč.
66.. investiční příspěvek na rok 2013 pro o.s. ORION, Javornic-
ká 1581,  Rychnov n. Kn., IČ 68246901 ve výši 150.000,-- Kč
na budování denního centra.
77.. investiční příspěvek na rok 2013  ve výši 260.000,-- Kč a
neinvestiční příspěvek na rok 2013 ve výši 140.000,-- Kč pro
Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje, nábřeží U
Přívozu 122, Hradec Králové, IČ 70882525.
88.. vyrovnávací platbu za závazek veřejné služby na rok 2013
ve výši 3.450.000,-- Kč na provoz MHD firmě AUDIS BUS
s.r.o., Soukenická 242, Rychnov n. Kn., IČ 15040500.
99.. finanční příspěvek v režimu veřejné podpory DE MINIMIS
na rok 2013 společnosti PZS, s.r.o., Na Ostrově 323, Třebe-
chovice pod Orebem, IČ 28822706 na  provoz zimního stadi-
onu ve výši 696.372,37 Kč.
1100.. finanční příspěvek v režimu veřejné podpory DE MINIMIS
na rok 2013 ve výši 210.000,-- Kč na provozování veřejného
WC v čp. 1599. 
n ZZMM sscchhvvaalluujjee dokument "Zásady a pravidla Města Rych-
nov nad Kněžnou pro poskytování finančních příspěvků z roz-
počtu města na kulturní, sportovní, vzdělávací a sociální akti-
vity", dle předloženého návrhu.
n ZZMM vvyyddáávváá Obecně závaznou vyhlášku č. 5/2012, o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů,
která zrušuje obecně závaznou vyhlášku č. 4/2011, o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
n ZZMM vvyyddáávváá Obecně závaznou vyhlášku č. 6/2012, o míst-
ním poplatku z ubytovací kapacity, která zrušuje obecně
závaznou vyhlášku č. 12/2011, o místním poplatku z ubyto-
vací kapacity.
n ZZMM vvyyddáávváá Obecně závaznou vyhlášku č. 7/2012, k trva-
lému označování psů a evidenci jejich chovatelů, která zrušu-
je obecně závaznou vyhlášku č. 7/2011, k trvalému označo-
vání psů a evidenci jejich chovatelů.
n ZZMM sscchhvvaalluujjee prodej st.p.č. 151/2 o výměře 395 m2, st.p.č.

271/2 o výměře 27 m2, p.p.č. 197/12 o výměře 11 m2 a
p.p.č. 281/3 o výměře 430 m2, vše v k.ú. Dlouhá Ves u Rych-
nova n. Kn.  společnosti ZEA Rychnovsko, a.s., se sídlem
Javornice 354, za kupní cenu zjištěnou znaleckým posud-
kem, platným ke dni prodeje + náklady na zajištění prodeje. 
n ZZMM rruuššíí bod 2.2. usnesení ZM č. 45/2012 ze dne
18.6.2012 a schvaluje prodej p.p.č. 2741/1 o výměře 360
m2, p.p.č. 2741/16 o výměře  137 m2, stavby bez čp. - jiná
stavba na p.p.č. 2741/30 a p.p.č. 2741/30 o výměře 24 m2,
vše v k.ú. Rychnov n. Kn. Kupní cena výše uvedených nemo-
vitostí: pozemek  250,-- Kč/m2, stavba bez čp. - jiná stavba
10.000,--  Kč. Náklady na zajištění prodeje hradí kupující.
Úhrada celé kupní ceny  bude do 8 let od vkladu kupní smlou-
vy do katastru nemovitostí formou osmi splátek ve výši 1/8
kupní ceny za podmínky zřízení zástavního práva k předmětu
prodeje ve prospěch prodávajícího do doby splacení celé výše
kupní ceny, přičemž první splátka bude uhrazena do 12 měsí-
ců od vkladu kupní smlouvy do katastru nemovitostí, druhá
splátka bude uhrazena do 24 měsíců od vkladu kupní smlou-
vy do katastru nemovitostí, třetí splátka bude uhrazena do 36
měsíců od vkladu kupní smlouvy do katastru nemovitostí,
čtvrtá splátka bude uhrazena do 48 měsíců od vkladu kupní
smlouvy do katastru nemovitostí, pátá splátka bude uhraze-
na do 60 měsíců od vkladu kupní smlouvy do katastru
nemovitostí, šestá splátka bude uhrazena do 72 měsíců od
vkladu kupní smlouvy do katastru  nemovitostí, sedmá splát-
ka bude uhrazena do 84 měsíců od vkladu kupní smlouvy do
katastru  nemovitostí a osmá splátka bude uhrazena do 96
měsíců od vkladu kupní smlouvy do katastru  nemovitostí.
n ZZMM sscchhvvaalluujjee směnu  p.p.č. 1367/18 o výměře 111 m2 z
vlastnictví města Rychnov nad Kněžnou za část p.p.č.
1367/1 o výměře 111 m2 z vlastnictví společnosti AQUA
SERVIS, a.s., se sídlem Štemberkova 1094, Rychnov n. Kn.,
vše v k.ú. Rychnov n. Kn. Mezi smluvními stranami nedojde
k žádnému finančnímu vyrovnání. Náklady se směnou spoje-
né ponese společnost AQUA SERVIS a.s.
n ZZMM rruuššíí usnesení ZM č. 27/2012 ze dne 16.4.2012 a
schvaluje odstoupení od kupní smlouvy spojené se smlouvou
o zřízení předkupního práva ze dne 21.12.2006, uzavřené
mezi Městem Rychnov nad Kněžnou jako prodávajícím a
Českou poštou, s.p. jako kupujícím na prodej p.p.č.
2417/424 o výměře 2.698 m2 v obci a k.ú. Rychnov n. Kn., a
to v souladu s odstavcem VI. této smlouvy z důvodu poruše-
ní závazku kupujícího zahájit na základě pravomocného sta-
vebního povolení na předmětu prodeje výstavbu objektu
automatizované balíkové dodejny v termínu nejpozději do 5ti
let ode dne podpisu kupní smlouvy a vyhrazuje si rozhodnout
o bodech 1. a 2., uvedených v odstavci IV. níže a schvaluje
11.. uzavření souhlasného prohlášení mezi Městem Rychnov
nad Kněžnou a Českou republikou - Českou poštou, s.p., že
výlučným vlastníkem p.p.č. 2417/424 v obci a k.ú. Rychnov
n. Kn. je v důsledku odstoupení od kupní smlouvy spojené se
smlouvou o zřízení předkupního práva ze dne 21.12.2006
Město Rychnov nad Kněžnou.
22.. uzavření dohody mezi Městem Rychnov nad Kněžnou
a Českou republikou - Českou poštou, s.p. o vrácení
kupní ceny dle kupní smlouvy spojené se smlouvou o zří-
zení předkupního práva ze dne 21.12.2006 v celkové
výši 1,079.200,-- Kč ve dvou splátkách - první ve výši
539.600,-- Kč do 15ti dnů ode dne doručení vyrozumění
o provedení záznamu vlastnického práva k předmětné
parcele ve prospěch Města Rychnov nad Kněžnou, druhá
ve výši 539.600,-- Kč do 31.7.2013.
n ZZMM ppoottvvrrzzuujjee usnesení ZM č. 23/06 ze dne 10.4.2006
(neschválení prodeje celé ani části p.p.č. 900/61 v k.ú. Rych-
nov n. Kn.).
n ZZMM sscchhvvaalluujjee
11.. odkoupení  p.p.č. 5055/2 o výměře 4.693 m2 a p.p.č.
5055/3 o výměře 238 m2, nacházejících se v k.ú. Rychnov n.
Kn. za cenu 400,-- Kč/m2. Náklady s prodejem spojené pone-
se kupující.

22.. odkoupení  p.p.č. 2332/3 o výměře 108 m2, nacházející se
v k.ú. Rychnov n. Kn.  za cenu 400,-- Kč/m2. Náklady s prode-
jem spojené ponese kupující.
n ZZMM sscchhvvaalluujjee záměr prodeje a zveřejnění záměru prodeje
části p.p.č. 1146/1 a části p.p.č. 2947/1 o celkové výměře
cca 1.000 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn. za těchto podmínek:
pozemek bude využit pro výstavbu bytového domu; minimál-
ní počet bytových jednotek v tomto bytovém domě bude 10;
maximální plocha zastavěná bytovým domem bude 1.000
m2; minimální kupní cena pozemku bude 1.000,-- Kč/m2; nej-
prve bude uzavřena smlouva o smlouvě budoucí kupní, která
bude obsahovat souhlas vlastníka pozemku s realizací zámě-
ru výstavby bytového domu, k vlastnímu prodeji pozemku
dojde až po kolaudaci bytového domu; předmětem prodeje
bude pouze pozemek, zastavěný bytovým domem; stavební
práce budou zahájeny nejpozději do 2 let od podpisu smlou-
vy o smlouvě budoucí kupní; bytový dům bude zkolaudován
nejpozději do 6 let od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí
kupní; součástí nabídky předložené zájemcem o odkoupení
bude studie jeho záměru a ukládá odboru správy nemovitos-
tí zveřejnit záměr prodeje části p.p.č. 1146/1 a části p.p.č.
2947/1 o celkové výměře cca 1.000 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn.
za výše uvedených podmínek prodeje.
n ZZMM sscchhvvaalluujjee
aa)) zahrnutí  níže uvedených pozemkových parcel v k.ú. Roveň
u Rychnova n. Kn. do projektu komplexních pozemkových
úprav v k.ú. Roveň u Rychnova n. Kn.: p.p.č. 92 o výměře 387
m2, p.p.č. 255/1 o výměře 5.556 m2, p.p.č. 262 o výměře
1.123 m2,  p.p.č. 263/1 o výměře 1.446 m2, p.p.č. 263/2 o
výměře 2.147 m2, p.p.č. 264/3 o výměře 14  m2, p.p.č. 264/5
o výměře 93 m2, p.p.č. 265/1 o výměře 1.440 m2, p.p.č.
511/3 o výměře 268 m2, p.p.č. 511/5 o výměře 143 m2,
p.p.č. 514/7 o výměře 475 m2, p.p.č. 545/2 o výměře 277
m2, p.p.č. 614/6 o výměře 276 m2, p.p.č. 676 o výměře 208
m2, p.p.č. 679 o výměře 2.410 m2,  p.p.č. 681/2 o výměře
5.107 m2, p.p.č. 692 o výměře 421 m2,  p.p.č. 693 o výměře
2.029 m2, p.p.č. 707 o výměře 5.387 m2, p.p.č. 708 o výmě-
ře 4.947 m2, p.p.č. 712 o výměře 1.005 m2,  p.p.č. 719 o
výměře 5.640 m2, p.p.č. 720 o výměře 1.273 m2, p.p.č.
737/2 o výměře 873 m2, p.p.č. 737/4 o výměře 524 m2,
p.p.č. 737/10 o výměře 131 m2, p.p.č. 738 o výměře 971 m2,
p.p.č. 739 o výměře 108 m2, p.p.č. 740 o výměře 639 m2,
p.p.č. 743 o výměře 1.453 m2, p.p.č. 780 o výměře 137 m2,
p.p.č. 86/1 (dle PK) o výměře 43 m2, p.p.č. 261 (dle PK) o
výměře 6.719 m2, p.p.č. 264 (dle PK) o výměře 463 m2,
p.p.č. 561 (dle PK) o výměře 1.640 m2, p.p.č. 562 (dle PK) o
výměře 7.668 m2, p.p.č. 563/1 (dle PK) o výměře 504 m2,
p.p.č. 563/2 (dle PK) o výměře 144 m2, p.p.č. 564 (dle PK) o
výměře 5.080 m2, p.p.č. 595 (dle PK) o výměře 1.439 m2,
p.p.č. 596 (dle PK) o výměře 1.403 m2, p.p.č. 597 (dle PK) o
výměře 4.073 m2, p.p.č. 598/1 (dle PK) o výměře 755 m2,
p.p.č. 599 (dle PK) o výměře 1.043 m2, p.p.č. 691 (dle PK) o
výměře 4.338 m2, p.p.č. 706 (dle PK) o výměře 2.453 m2,
p.p.č. 707 (dle PK) o výměře 1.806 m2, p.p.č. 713 (dle PK) o
výměře 467 m2, p.p.č. 737/1 (dle PK) o výměře 1.317 m2,
p.p.č. 740 (dle PK) o výměře 1.210 m2, p.p.č. 742 (dle PK) o
výměře 917 m2, p.p.č. 743 (dle PK) o výměře 3.149 m2, p.p.č.
744 (dle PK) o výměře 1.585 m2, p.p.č. 745 (dle PK) o výmě-
ře 1.662 m2, p.p.č. 746 (dle PK) o výměře 2.877 m2, p.p.č.
747 (dle PK) o výměře 3.025 m2, p.p.č. 748 (dle PK) o výmě-
ře 935 m2, p.p.č. 749 (dle PK) o výměře 701 m2, p.p.č. 750
(dle PK) o výměře 5.438 m2, p.p.č. 752 (dle PK) o výměře 475
m2, p.p.č. 755 (dle PK) o výměře 1.017 m2, p.p.č. 757 (dle PK)
o výměře 3.870 m2, p.p.č. 2260 (dle JPK) o výměře 550 m2,
p.p.č. 2267 (dle JPK) o výměře 1.088 m2.
bb)) zahrnutí  p.p.č. 3086 o výměře 871 m2 v k.ú. Dlouhá Ves u
Rychnova n. Kn. do projektu komplexních pozemkových
úprav v k.ú. Roveň u Rychnova n. Kn.
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rruubbrriikkuu,, kktteerroouu ssii pprroo vvááss ppřřiipprraavviillaa ddeessttii--
nnaaččnníí ssppoolleeččnnoosstt OOrrlliicckkéé hhoorryy aa PPooddoorrlliicc--
kkoo.. TTaa ssee ssttaarráá oo rroozzvvoojj cceessttoovvnnííhhoo rruucchhuu vv
rreeggiioonnuu OOrrlliicckkéé hhoorr aa PPooddoorrlliicckkoo aa rrááddaa bbyy
VVááss ppoozzvvaallaa nnaa nněěkktteerréé nneezzaappoommeennuutteellnnéé
aakkccee,, kktteerréé ssee zzddee kkoonnaajjíí vv lleeddnnuu::

VV ssoobboottuu 1199.. 11.. 22001133 vv OOlleeššnniiccii
vv OOrrlliicckkýýcchh hhoorráácchh proběhne již
3.ročník Mistrovství republiky a
zároveň neoficiální Mistrovství
světa v historickém lyžování na
starých lyžích, kde na vás čeká
spoustu disciplín a zábavy.

VVee ddnneecchh 2222.. -- 2266.. 11.. 22001133 se
uskuteční v Deštném v Orlických
horách tradiční celorepublikově
známé MMiissttrroovvssttvvíí ČČRR vv LLOONNGGuu  --
ŠŠEEDDIIVVÁÁČČKKŮŮVV LLOONNGG.. Vezměte své

děti a vypravte se na krásnou
podívanou, kterou představují
tyto závody psích spřežení.

Milovníci sjezdového lyžování se
jako každoročně chystají do
ŘŘííččeekk vv OOrrlliicckkýýcchh hhoorráácchh. Zde se
ve dnech 2244.. -- 2277.. 11.. 22001133 koná
již 51. ročník evropsky význam-
ných závodů SKIINTERKRITE-
RIUM 2013.

RR

Destinační společnost Orlické hory 
a Podorlicko zve na významné akce



MARTIN NOSEK
774 70 56 26

V sortimentu 
dále nabízíme :
šicí stroje (prodej, servis) 

galanterie 
bytový textil
látky - záclony

VELKÝ VÝPRODEJ 
ZÁSOB

SLEVA 
20-80%

na vybraný sortiment

do 24.12. 2012
z důvodu stěhování 
prodejny na adresu 

Lipovka 125

TRUHLÁŘSTVÍ
l kuchyňské linky a jejich renovace
l kancelářský nábytek, koupelnový nábytek
l vestavěné a šatní skříně
l dětské pokoje, obyvákové stěny
l formátování materiálu a ABS
l prodej a montáž vestavných

a volně stojících spotřebičů

! AKCE ! Sleva 10% na vestavěné skříně
tel. 603 962 956, www.truhlarstvi-smital.wz.cz

JIŘÍ SMÍTAL
RYCHNOV NAD KNĚŽNOU, JAVORNICKÁ 606 

TTrruuhhlláářřssttvvíí
SSMMÍÍTTAALL
JJaavvoorrnniicckkáá 660066
((oobbjjeekktt bbýývvaalléé 
mmooššttáárrnnyy))

PENNY 
Market

Sidliště
Mírová
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